



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,073 - 2018 මැයි මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2018.05.25

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

තනතුරු ඇබැර්තු

සංශෝධනයයි

ශ්‍රී ලංකා පොලීසිය

පොලීසි කොස්තාපල්, කාන්තා පොලීසි කොස්තාපල් හා පොලීසි කොස්තාපල් රියාදුරු තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවීම

2018.03.29 දින පළකරන ලද අංක 2065 දරන ගැසට් පත්‍රයේ 03-106/1, 03-106/2 හා 03-106/3 යන නිවේදනයන්හි අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 2018.06.30 දක්වා දීර්ඝ කරමි.

පූජ්‍ය ජයසුන්දර,
පොලීසිපති.

2018 මැයි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ 01,
පොලීසි මූලස්ථානයේදී.

05-771

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

දිවයිනේ ජාතික පාසල්වල පවතින සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යය ගුරු පුරප්පාඩු සඳහා උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීමේ වැඩසටහන් යටතේ බඳවාගත් උපාධිධාරීන් ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 2-II ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම - 2018

උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීම සඳහා ඇරඹි වැඩසටහන් යටතේ සංවර්ධන සහකාර, සැලසුම්/මූල්‍ය සහකාර හා සංවර්ධන නිලධාරීන් ලෙස පත්වීම් ලබා මෙම අමාත්‍යාංශයේ සහ ඒ යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තු, ජාතික පාසල්, ගුරු විද්‍යාල හා විද්‍යා පීඨවල සේවය කරන, නිලධාරීන්ගෙන් ජාතික පාසල්වල පවතින 6-11 වසරවල ගුරු පුරප්පාඩු සඳහා ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 2-II ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමට අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් 2011-12-07 දිනැති 11/2260/504/179-I අංක දරන අමාත්‍ය මණ්ඩල තීරණය අනුව බඳවාගත් උපාධිධාරී වැඩසටහන, 2005 වසරේ උපාධිධාරී පුහුණු වැඩසටහන හා 2008 වසරේ තරුණ අරුණ III වැඩසටහන යටතේ බඳවාගත් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සහ ඒ යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තු, ජාතික පාසල්, ගුරු විද්‍යාල, විද්‍යාපීඨවල සේවය කරන සංවර්ධන සහකාර, සැලසුම්/මූල්‍ය සහකාර හා සංවර්ධන නිලධාරීන් විය යුතුය.

මෙම නිවේදනය අවසානයේ ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර මෙම ගැසට් නිවේදනයේ 7.4 වගන්තියෙහි සඳහන් උපදෙස් පරිදි ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. තව ද විභාගයේ නම සිංහල ඉල්ලුම් පත්‍රවල සිංහල භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද, දෙමළ ඉල්ලුම් පත්‍රවල දෙමළ භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන් ද යෙදිය යුතුය.

(අ) අයදුම්පත් කැඳවන අවසාන දිනය 2018.06.22 දින වේ.

සටහන : ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ සම්බන්ධිත ලිපියක් තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය දක්වා ඉල්ලුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අයදුම්කරුවන් විසින්ම විදරා ගත යුතුය.

02. සේවයට බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

2.1 5.1 හෝ 5.2 හෝ 5.3 හෝ සුදුසුකම් සමග 5.4 හි සඳහන් සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කළ අයදුම්කරුවන් මෙම ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා තිබේ ද යන්න පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය.

2.2 සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් සුදුසුකම් ලැබූවන් වෘත්තීය දී වැදගත් වන ඉගෙනුම් හා ඉගැන්වීම් ක්‍රියාවලිය පිළිබඳව අයදුම්කරු සතු කුසලතාවය මැන බැලීම සඳහා මෙම ගැසට් නිවේදනයේ 08 වගන්තිය අනුව ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය කරනු ඇත. අයදුම්කරු විසින් ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයේ දී ලබා ගන්නා මුළු ලකුණු වල ප්‍රමුඛතාවය මත පාසල් පාදක ක්‍රමය පදනම් කර ගෙන පවත්නා පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව අනුව බඳවා ගැනීම සිදු කරනු ලැබේ.

මෙම නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා නොමැති අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

2.3 මෙම ගැසට් නිවේදනයට අදාළ පුරප්පාඩු උපලේඛනය 02 හි සඳහන් වේ. ලේඛනයේ සඳහන් ගුරු පුරප්පාඩු පවතින පාසල් සඳහා පමණක් බඳවා ගැනීම සිදුකරනු ලබන අතර එම පාසල්වල සේවය කිරීමට කැමති අයදුම්කරුවන් තම මනාප අනුපිළිවෙල අනුව පාසල් නම් කළ යුතුවේ. එක් අයදුම්කරුවකුට ඉල්ලුම් කළ හැකි උපරිම පාසල් සංඛ්‍යාව තුනක් පමණක් බව සැලකිය යුතුය.

සටහන :

පාසල් පාදක ක්‍රමය අනුව සම්මුඛ පරීක්ෂණයේ දී වැඩිම ලකුණුවලට ප්‍රමුඛතාවය දෙනු ලැබේ. එමෙන්ම එකම පාසලකට ඉල්ලා ඇති අයදුම්කරුවන් කිහිපදෙනෙකු සමාන ලකුණු ලබා තිබෙන අවස්ථාවක දී අයදුම්කරුගේ ස්ථිර පදිංචි ස්ථානයේ සිට එම පාසලට ඇති දුර ප්‍රමාණය අනුව ප්‍රමුඛතාව ලබා දෙනු ලැබේ.

2.4 මෙම පුරප්පාඩු සඳහා බඳවාගනු ලබන්නේ පාසල් පාදක ක්‍රමය පදනම් කර ගෙන වන බැවින් වසර 08 ක් ගත වනතුරු කිසිදු අයුරකින් ස්ථාන මාරුවීම් ලබා දෙනු නොලැබේ.

03. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි :
(i) මෙම තනතුරු ස්ථිරය. ඔබට හිමි විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමය පිළිබඳ රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයන්ට ඔබ යටත් විය යුතුය.

(ii) මෙම තනතුරට පත්වීම ලබන නිලධාරීන් වසරක (01) වැඩ බැලීමේ කාලයකට යටත්විය යුතුය.

(iii) 2007-07-01 දිනට පසු රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථිර පත්වීම් ලැබූ නිලධාරීන් රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 01/2014 හා ඊට අනුග්‍රහණ වක්‍රලේඛ අනුව රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය ලබා ගත යුතුය.

(iv) රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පරිපාටික රීතිවලටද, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයටද, රජයේ මුදල් රෙගුලාසිවලටද, දෙපාර්තමේන්තුගත අනෙකුත් නියෝගවලටද මෙම පත්වීම යටත්වේ.

(v) 2014.10.23 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1885/38 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ සඳහන් විධිවිධානයන්ටද එම සේවා ව්‍යවස්ථාවට මින් මතු වට සිදුකරනු ලබන සංශෝධනයන්ටද රාජ්‍ය සේවයේ පත්වීම්වලට අදාළ පොදු කොන්දේසි වලටද මෙම පත්වීම යටත් වනු ඇත.

04. වැටුප් පරිමාණය :
මෙම තනතුරට අනුව රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ අංක 03/2016 දරන වැටුප් චක්‍රලේඛයට අනුව G-E-02-2016 හි රු. 33,300-49,500-68,000-82,500-1,335,000-රු.71,650/- (මාසික) වැටුප් පරිමාණයක් හිමි වේ. වැටුප් ගෙවීම සිදු කරනු ලබන්නේ එම චක්‍රලේඛයේ II උපලේඛනයේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව වේ. මෙයට අමතරව රජයේ නිලධාරීන් වෙත රජය විසින් කලින් කලට ගෙවනු ලබන වෙනත් දීමනාවන් ද ඔබට හිමිය.

05. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් :

5.1 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් උපාධි පිරිනැමීමේ ආයතනයක් මගින් හෝ ලබා ගත් අධ්‍යාපනවේදී උපාධියක් ලබා තිබිය යුතුය.

5.2 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් උපාධි පිරිනැමීමේ ආයතනයක් මගින් හෝ ලබාගත් උපාධියක් ලබා තිබීම;
හා

(අ) රජයේ විද්‍යාපීඨයක තෙවසරකට නොඅඩු ආයතනික ගුරු පුහුණු පාඨමාලාවක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම;

(ආ) අධ්‍යාපන විෂයය භාර රේඛීය අමාත්‍යාංශය විසින් අනුමත කරන ලද දෙවසරකට නොඅඩු වූ ආයතනයක ගුරු පුහුණු පාඨමාලාවක් සම්පූර්ණ කර තිබීම;

(ඇ) අමාත්‍යාංශය විසින් අනුමත කරන ලද හා දුරස්ථ ක්‍රමය මගින් තෙවසරකට නොඅඩු ගුරු පුහුණු පාඨමාලාවක් සම්පූර්ණ කර තිබීම.

5.3 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් උපාධි පිරිනැමීමේ ආයතනයක් මගින් හෝ ලබාගත් උපාධියක් තිබීම;
හා

(අ) විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් උපාධි පිරිනැමීමේ ආයතනයක් මගින් හෝ ලබාගත් පස්වන උපාධි අධ්‍යාපන ඩිප්ලෝමාවක් ලබා තිබීම.

සටහන.-විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් දේශීය අ. පො. ස. (සා.පෙළ) විභාගය හා සමානව පිළිගනු ලබන විභාග සමතුන්ටද ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

06. වෙනත් සුදුසුකම් :
(i) අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුය.
(ii) අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ට චරිතයකින් යුක්ත විය යුතුය.
(iii) අයදුම්පත් කැඳවීමේ අවසන් දිනට, තනතුරට බඳවා ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය සියලුම සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය.
(iv) සෑම අපේක්ෂකයකුම ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමටත් තනතුරෙහි රාජකාරී ඉටු කිරීමටත් ප්‍රමාණවත් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවයෙන් යුක්ත විය යුතුය.

07. අයදුම් කිරීමේ ක්‍රමය :
7.1 අයදුම්පත්‍රය මෙම නිවේදනයට අමුණා ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූල විය යුතු අතර එය A4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක දෙපැත්ත භාවිත කරමින් සකස් කර අයදුම්කරු විසින්ම පිරවිය යුතුය. 1.0 සිට 3.5 තෙක් වන

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.


ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා භාරගන්නා සියලුම දැන්වීම් ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලුම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතුය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2018 ජූනි මස 14 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2018 ජූනි මස 01 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතුය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති (වැ.බ.)



2018 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.

ශීර්ෂ පළමුවන පිටුවේදී ඉතිරි ශීර්ෂ දෙවන පිටුවේදී වන පරිදි අයදුම් පත්‍රය සකස් කළ යුතු බව විශේෂයෙන් සැලකිය යුතුය. ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන අයදුම්පත්‍ර ද අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත්‍ර ද දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. (අයදුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළඟ තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් විය හැකිය.)

7.2 අයදුම් කරනු ලබන විෂයය සහ භාෂා මාධ්‍යය කිසියෙක් වෙනස් කරනු නොලබන අතර ඒ පිළිබඳව ඉදිරිපත් කරන අභියාචනා පිළිබඳව සලකා බලනු නොලැබේ.

7.3 එක් අපේක්ෂයකට ඉදිරිපත් කළ හැක්කේ එක් අයදුම්පතක් පමණි.

7.4 5.1 හෝ 5.2 හෝ 5.3 යන සුදුසුකම් සමග 5.4 යටතේ ඇති සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්කරුවන් නිවැරදිව සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත්‍ර 2018.06.22 දිනට හෝ ඊට පෙර "සහකාර ලේකම්, ගුරු ආයතන ශාඛාව, අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, ඉසුරුපාය, බත්තරමුල්ල" යන ලිපිනයට ලැබෙන පරිදි ලියාපදිංචි නැපැලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම්පත් බහා එවනු ලබන කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ "උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීමේ වැඩසටහන් යටතේ බඳවාගත් උපාධිධාරීන් ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 2-II ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම - 2018" ලෙස අනිවාර්යයෙන්ම සඳහන් කළ යුතුය.

7.5 ආදර්ශ අයදුම්පතට අනුකූල නොවන සහ අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. නැපැලේ දී අයදුම්පත්‍රය නැතිවීම හෝ ප්‍රමාද වීම හෝ ගැන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. එමෙන්ම අයදුම්පත් ලැබී ඇති බව දන්වනු නොලැබේ.

08. ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය : අධ්‍යාපන විෂයය භාර රේඛීය අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් විසින් පත්කරනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් ඉදිරියේ අයදුම්කරු හඳුනාගන්නා ලද මාතෘකාවක් යටතේ විනාඩි 05 කට නොඅඩු කාලයක ඉදිරිපත් කිරීමක් කළ යුතුය. උපරිම ලකුණු 25 ක් හිමිවන අතර ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණය සමත් වීමට පහත සඳහන් නිර්ණායක සඳහා අවම වශයෙන් ලකුණු 2 බැගින් ලබා ගත යුතුය.

අනු. අංකය	ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයේ දී ලකුණු ලබාදෙනු ලබන නිර්ණායක	උපරිම ලකුණු ප්‍රමාණය	සමත් වීමට අවශ්‍ය අවම ලකුණු ප්‍රමාණය
01	අරමුණ හා ප්‍රවීණතා වීම	05	02
02	පොරුණය හා හඬ පාලනය	05	02
03	සන්නිවේදනයේ පැහැදිලි බව	05	02
04	කාල කළමනාකරණය	05	02
05	ඉදිරිපත් කිරීමේ ශිල්පමය භාවිතය	05	02
	මුළු ලකුණු ප්‍රමාණය	25	10

09. අයදුම්පත පිරවීම සඳහා උපදෙස් : අයදුම්පත පිරවීමේදී පහත උපලේඛන 1 හා 2, පමණක් භාවිතා කරන්න.

උපලේඛන 01

භාෂා මාධ්‍යය	කේත අංකය
සිංහල මාධ්‍යය	2
දෙමළ මාධ්‍යය	3

10. අයදුම්පත්‍රයේ අංක 7.0 ශීර්ෂය යටතේ තම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා මගින් සහතික කරන ලද අයදුම්පත ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වේ.

11. සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා නියමිත දිනයේදී සහභාගි නොවන අයදුම්කරුවන් පිළිබඳව කිසිදු අයුරකින් නැවත සලකා බලනු නොලැබේ.

12. එමෙන්ම සම්මුඛ පරීක්ෂණ දිනයට සියලු සහතික ඉදිරිපත් කළ යුතු වන අතර පසුව ඉදිරිපත් කරනු ලබන කිසිදු සහතිකයක් භාරගනු නොලැබේ.

13. මෙම නිවේදනයෙන් ආවරණය නොවන කිසියම් කාරණයක් වෙතොත් ඒ පිළිබඳව තීරණය කිරීමේ අයිතිය ද කිසියම් පුරප්පාඩුවලින් කොටසක් හෝ මුළුමනින්ම පිරවීම හෝ නොපිරවීම හෝ පිළිබඳව අවසන් තීරණය ගැනීමේ අයිතිය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ අධ්‍යාපන සේවා කමිටුව සතු වේ.

14. සිංහල දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවලින් පළ කරන මෙම නිවේදනයේ භාෂා පාඨ අතර කිසියම් අනනුකූලතාවයක් පවති නම් එවැනි විටක සිංහල මාධ්‍ය නිවේදනය නිවැරදි සේ සලකා කටයුතු කරනු ලැබේ.

සුනිල් හෙට්ටිආරච්චි ලේකම්.

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය, ඉසුරුපාය, පැලවත්ත, බත්තරමුල්ල. 2018 මැයි මස 03 වැනි දින.

ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රය

කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

දිවයිනේ ජාතික පාසල්වල පවතින ප්‍රාථමික විෂයය යටතේ ඇති සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යය ගුරු පුරප්පාඩු සඳහා උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීමේ වැඩසටහන යටතේ බඳවාගත් උපාධිධාරීන් ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 2 - (II) ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම - 2018

බඳවාගත් උපාධිධාරී වැඩ සටහන හා තනතුර (කොටුවේ අදාළ අංකය යොදන්න) :

2005 උපාධිධාරී පුහුණු වැඩසටහන	-1	<input type="checkbox"/>
2008 තරුණ අරුණ III වැඩසටහන	-2	
2011 -12-07 දිනැති 11/22060/504/179-I අංක දරන අමාත්‍ය මණ්ඩල තීරණය අනුව බඳවාගත් උපාධිධාරී වැඩසටහන	-3	

විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න) :

සිංහල මාධ්‍යය - 2
දෙමළ මාධ්‍යය - 3

උප ලේඛනය - 2 හි සඳහන් පරිදි ඉල්ලුම් කරනු ලබන පාසලට ලබා දී ඇති අනුක්‍රමික අංකය මෙන්ම පාසල් මනාපයේ අනුපිළිවෙල අනුව මෙහි සටහන් කරන්න.

මනාප අනු පිළිවෙල	පාසලට ලබාදී ඇති අනුක්‍රමික අංකය	පාසලේ නම
1		
2		
3		

01.
 - 1.1 සම්පූර්ණ නම (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) (උදා :-AMRAKOON MUDIYANSELAGE NAMAL HERATH) :_____.
 - 1.2 අගට යෙදෙන නම මුලින් ද අනෙකුත් නම් වල මුලකුරු පසුව ද යොදා නම (උදා :- HERATH.A.M.N) :_____.
 - 1.3 සම්පූර්ණ නම (සිංහලෙන්/දෙමළෙන්) :_____.
02. වර්තමාන ලිපිනය (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) :_____.
03.
 - 3.1 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය :
 - 3.2 විවාහක/අවිවාහක බව : අවිවාහක -1 විවාහක -2
(අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
 - 3.3 උපන් දිනය : වර්ෂය : මාසය : දිනය :
 - 3.4 2018.05.18 දිනට වයස : අඩු : මාස : දින :
 - 3.5 ස්ත්‍රී/පුරුෂභාවය : (ස්ත්‍රී-1 පුරුෂ-0) (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න)
04. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :

අ.පො.ස. (සා. පෙළ) විභාගය		අ.පො.ස. (උ. පෙළ) විභාගය	
වර්ෂය : _____.	විභාග අංකය : _____.	වර්ෂය : _____.	විභාග අංකය : _____.
විෂයය	සාමර්ථය	විෂයය	සාමර්ථය
1	6	1	
2	7	2	
3	8	3	
4	9	4	
5	10		

05. උසස් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳව විස්තර :
 - 5.1 උපාධිය : _____.
 - 5.2 නිකුත් කළ විශ්වවිද්‍යාලය : _____.
 - 5.3 උපාධිය වලංගු දිනය : _____.
 - 5.4 උපාධියට හදාරා ඇති ප්‍රධාන විෂයය/විෂයයන් : _____.
 - 5.5 උපාධිය ලබා ඇති මාධ්‍යය : _____.
 - 5.6 පශ්චාත් උපාධි අධ්‍යාපන ඩිප්ලෝමා සහතිකය නිකුත් කළ ආයතනය : _____.
 - 5.6.1 වලංගු දිනය හා මාධ්‍යය : _____.
 - 5.7 ශික්ෂණ විද්‍යා ඩිප්ලෝමා/ආයතනික ගුරු පුහුණුව/දුරස්ථ ගුරු පුහුණුව : _____.
 - 5.7.1 වලංගු දිනය : _____.
 - 5.7.2 නිකුත් කළ ආයතනය : _____.

06. මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය බව ප්‍රකාශ කරමි. මා මෙම තනතුරට තෝරාගනු ලැබීමෙන් පසුව නුසුදුසු බව අනාවරණය වුවහොත් මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත්වන බව ද දනිමි. මෙහි සඳහන් කිසිම තොරතුරක් පසුව වෙනස් නොකරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන

දිනය : _____.

07. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය :

..... මහතා /මහත්මිය/මෙනවියගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරමි. ඔහු /ඇය මෙම අමාත්‍යාංශයේ /දෙපාර්තමේන්තුවේ ස්ථිර/තාවකාලික/අනියම් සේවකයකු/සේවිකාවක වශයෙන් සේවය කරන බවත්, මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහු/ඇය සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි /නොහැකි බවත් දන්වමි.

දිනය : _____.

තනතුර : _____.

අමාත්‍යාංශය/දෙපාර්තමේන්තුව : _____.

(නිල මුද්‍රාවෙන් සනාථ කරන්න)

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ හෝ බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියාගේ අත්සන.

උපලේඛනය - 2

සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යය ගුරු පුරප්පාඩු ලේඛනය

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය	භූගෝලීය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය	උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්				
00023	බස්නාහිර	කොළඹ	කොටුගේ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	0	0
00048	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ තර්ස්ටන් විද්‍යාලය	0	0	3	0	0	2	0	1
00050	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 10 ආනන්ද බාලිකා විද්‍යාලය	3	0	2	0	1	0	0	0
00051	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 10 රෝනම් බාලිකා විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	2	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
00074	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ සිරිමාවෝ බණ්ඩාරනායක විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
00077	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 05 ඉසිපතන විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
00078	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 05 ලම්බිණි විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	0	0	1	0
00098	බස්නාහිර	කොළඹ	දෙහිවල ප්‍රේස්බිටේරියන් බාලිකා ජාතික පාසල	1	0	2	0	2	0	2	0	1	0
00129	බස්නාහිර	කොළඹ	කොලොන්නාව බාලිකා විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	2	0	0	0
00131	බස්නාහිර	කොළඹ	කොට්ඨාසවත්ත කුඩාබුන්ගමුව ශ්‍රී රාජසිංහ විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	3	0	1	0
00148	බස්නාහිර	කොළඹ	කෝට්ටේ ආනන්ද ශාස්ත්‍රාලය	0	0	2	0	1	0	3	0	1	0
00150	බස්නාහිර	කොළඹ	නුගේගොඩ අනුලා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	2	0	1	0
00165	බස්නාහිර	කොළඹ	කෝට්ටේ ජනාධිපති විද්‍යාලය	0	0	3	0	1	0	0	0	0	0
00166	බස්නාහිර	කොළඹ	මොරටුව වේල්ස් කුමර විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	3	0	0	0
00167	බස්නාහිර	කොළඹ	මොරටුව වේල්ස් කුමරි විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	1	0	0	0
00204	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 12 හමීඩ් අල් නුසේනි විද්‍යාලය	1	0	0	1	1	1	0	1	0	0
00210	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 13 විවේකානන්ද විද්‍යාලය	0	2	0	1	0	2	0	2	0	1
00236	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය මුස්ලිම් කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	1	1	1	0	0	1	0	0
00237	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය හින්දු විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	1	0	1	0	0
00241	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය රාමනාදන් හින්දු කාන්තා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
00248	බස්නාහිර	කොළඹ	බත්තරමුල්ල ශ්‍රී සුභති මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
00250	බස්නාහිර	කොළඹ	කඩුවෙල බෝමිරිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	3	0	5	0	0	0
00283	බස්නාහිර	කොළඹ	අවිස්සාවේල්ල සීතාවක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	3	0	2	0	0	0
00316	බස්නාහිර	කොළඹ	හංවැල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
00394	බස්නාහිර	කොළඹ	පන්නිපිටිය ධර්මපාල විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
00418	බස්නාහිර	කොළඹ	පිළියන්දල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	1	0	1	0
00453	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 02 ආරක්ෂක සේවා විද්‍යාලය	5	0	2	0	2	0	0	0	1	0
00457	බස්නාහිර	කොළඹ	හෝමාගම මහින්ද රාජපක්ෂ විද්‍යාලය	5	0	2	0	5	0	6	0	3	0
00464	බස්නාහිර	කොළඹ	වටරැක සුනිත විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
01001	බස්නාහිර	ගම්පහ	වත්තල ශාන්ත අන්තෝනි මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	2	1	5	2	0	1
01028	බස්නාහිර	ගම්පහ	මිරිගම ඩී.එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
01083	බස්නාහිර	ගම්පහ	වේයන්ගොඩ බණ්ඩාරනායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	4	0	0	0	0	0	1	0
01131	බස්නාහිර	ගම්පහ	ගම්පහ ගලහිටියාව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	2	0	0	0
01228	බස්නාහිර	ගම්පහ	දොම්පේ සියනෑ ජාතික පාසල	3	0	1	0	2	0	2	0	1	0
01300	බස්නාහිර	ගම්පහ	කැලණිය ගුරුකුල මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	2	0	1	0	1	0
01301	බස්නාහිර	ගම්පහ	කැලණිය ශ්‍රී ධර්මලෝක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	3	0	3	0	2	0	1	0
01319	බස්නාහිර	ගම්පහ	කිරිබත්ගොඩ විහාර මහා දේවි බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0
01336	බස්නාහිර	ගම්පහ	මල්වාන අල් මුබාරක් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	1	0	3	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
01340	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව නිවුස්ටඩ් බාලිකා විද්‍යාලය	4	0	1	0	1	0	0	0	0	0
01341	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව හරිශ්චන්ද්‍ර ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
01379	බස්නාහිර	ගම්පහ	ගම්පහ රද්දොළුව ශ්‍රී පක්ෂානන්ද ජාතික පාසල	0	0	2	0	2	0	1	0	1	0
01478	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව ගොඩ නාලන්දා පිරිමි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	2	0	0	0	1	0
01502	බස්නාහිර	ගම්පහ	උඩුගම්පොළ සෙනරත් පරණවිතාන මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	1	0	1	0
01539	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව කුඩැල්ල ක්‍රිස්තුරාජ විද්‍යාලය	4	0	2	0	1	0	2	0	0	0
02003	බස්නාහිර	කළුතර	පානදුර ශාන්ත ජෝන් මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	2	0	2	0	1	0
02040	බස්නාහිර	කළුතර	බණ්ඩාරගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0
02085	බස්නාහිර	කළුතර	හොරණ ශ්‍රී පාලි මහා විද්‍යාලය	4	0	2	0	0	0	0	0	0	0
02133	බස්නාහිර	කළුතර	බුලත්සිංහල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	0	0	1	0
02181	බස්නාහිර	කළුතර	මතුගම ආනන්ද ශාස්ත්‍රාලය	4	0	2	0	0	0	2	0	0	0
02187	බස්නාහිර	කළුතර	දොඩංගොඩ මිරිස්වත්ත මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
02242	බස්නාහිර	කළුතර	කළුතර බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0
02243	බස්නාහිර	කළුතර	කළුතර මහා විද්‍යාලය	3	0	2	0	0	0	1	0	0	0
02276	බස්නාහිර	කළුතර	අළුත්ගම මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	2	0	1	0	0	0
02282	බස්නාහිර	කළුතර	බේරුවල ඩී.එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	2	0	1	0
02405	බස්නාහිර	කළුතර	දර්ශ නගරය අළුත්ගම්විදිය මුස්ලිම් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
02406	බස්නාහිර	කළුතර	බේරුවල අල් නුමෙයිසරා මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	2	0	4	0	1
03004	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගලගෙදර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
03010	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගලගෙදර සුජාතා බාලිකා ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
03011	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/හතරලියද්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
03045	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/පුජාපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
03046	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අංකුඹුර පරාක්‍රම මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	2	0	1	0	1	0
03048	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අලවතුගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	2	0	0	0
03075	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/නුගවෙල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	0	0	1	0	3	0	0	0
03181	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/උඩිස්පත්තුව අමුපිටිය ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	4	0	0	0
03184	මධ්‍යම	මහනුවර	තෙල්දෙණිය ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0
03256	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/රජවැල්ල හින්දු ජාතික පාසල	0	1	0	1	0	1	0	2	0	0
03263	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/මඩවල මදිනා ජාතික පාසල	0	1	0	2	0	1	0	2	0	1
03284	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අකුරණ අසනර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	4	0	0	0	0	0	4	0	0
03285	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගල්හින්න අල් මනාර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1
03286	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අකුරණ සහිරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	2
03314	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/බෝපිටිය රාජසිංහ මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	2	0	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය			
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
				03379	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/උසස් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0
03387	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කටුගස්තොට ශ්‍රී රාහුල මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	0	0	0	0		
03405	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කඩුගන්නාව ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0		
03406	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කිරිඳිවත්ත ශ්‍රී ස්වර්ණචන්ද්‍ර ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0		
03441	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/මුරුගහමුල ඩී.බී. විජේතුංග ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0		
03490	මධ්‍යම	මහනුවර	අටබෞද්ධ විමලධර්ම ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0		
03532	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොල සේනාධිකාරී ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	1	0	2	0		
03553	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොල අනුරාධ කුමාර ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	0	0	0	0		
03575	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/බද්-උද්-දිත් මහමුද් ජාතික පාසල	0	1	1	1	0	1	1	1	0	2		
03617	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/පුස්සලොව හින්දු ජාතික පාසල	0	2	0	1	0	1	0	3	0	0		
03648	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/හන්දෙස්ස අල්මනාර් ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0		
03658	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොල සහිරා විද්‍යාලය	1	1	0	0	1	1	0	0	0	1		
04003	මධ්‍යම	මාතලේ	දඹුල්ල රත්ගිරි දඹුල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0		
04093	මධ්‍යම	මාතලේ	නාලල ශ්‍රී නාග ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0		
04172	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ශ්‍රී සංඝමිත්තා බාලිකා ජාතික පාසල	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
04173	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ විජය ජාතික පාසල	1	0	2	0	0	0	1	0	0	0		
04175	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ශාන්ත තෝමස් විදුහල	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0		
04189	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ක්‍රිස්තුදේව ජාතික පාසල	0	0	2	0	0	0	2	0	0	0		
04260	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ සහිරා විද්‍යාලය	0	2	0	0	0	0	0	2	0	0		
04261	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ අමීනා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0		
04262	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ පාක්කියම් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0		
04263	මධ්‍යම	මාතලේ	උකුවෙල අප්මීර් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0		
04316	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ අකුරම්බොඩ වීරකැපෙට්ටොල ජාතික පාසල	1	0	0	0	1	0	3	0	1	0		
05001	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	නුවරඑළිය ගාමිණී ජාතික පාසල	0	0	1	0	1	0	2	0	1	0		
05070	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	පුඩුඳුමය ජයගෙල ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0		
05071	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	කොත්මලේ ගාමිණී දිසානායක ජාතික පාසල	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0		
05111	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	වලපනේ ශ්‍රී සුමංගල ජාතික පාසල	1	0	0	0	3	0	1	0	0	0		
05344	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	කොත්මලේ අල් මිත්තාප් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	2	0	0	0	1		
05428	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	හඟුරන්කොන පොරමඩුල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	2	0	2	0	0	0	0	0		
05429	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	නුවරඑළිය වික්ටෝරියා ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0		
06001	දකුණු	ගාල්ල	බලවිටිය රේවත ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	1	0	2	0		
06035	දකුණු	ගාල්ල	අම්බලන්ගොඩ ශ්‍රී දේවානන්ද විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	1	0	1	0		
06068	දකුණු	ගාල්ල	ගා/කරන්දෙණිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	1	0	1	0	1	0		
06116	දකුණු	ගාල්ල	බෙන්තොට ගාමිණී මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	1	0		

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය			
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
				06141	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ආනන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	3	0
06180	දකුණු	ගාල්ල	ගා/නෙළුව ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	2	0	0	0		
06182	දකුණු	ගාල්ල	ගා/කවලම විද්‍යාරාජ ජාතික පාසල	0	0	2	0	0	0	4	0	1	0		
06218	දකුණු	ගාල්ල	ගා/නාගොඩ රාජකීය විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0		
06254	දකුණු	ගාල්ල	ගා/වදුරඹ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	0	0		
06258	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බද්දේගම ක්‍රිස්තුදේව පිරිමි විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	1	0		
06259	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බද්දේගම ක්‍රිස්තුදේව බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0		
06317	දකුණු	ගාල්ල	හික්කඩුව ශ්‍රී සුමංගල ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	2	0	0	0		
06318	දකුණු	ගාල්ල	රත්ගම දේවපතිරාජ ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	3	0	1	0		
06368	දකුණු	ගාල්ල	ගා/රිපන් බාලිකා විද්‍යාලය	1	0	2	0	2	0	2	0	0	0		
06371	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ශාන්ත ඇලෝසියස් විද්‍යාලය	3	0	2	0	1	0	3	0	0	0		
06373	දකුණු	ගාල්ල	ගා/විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0		
06392	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මානවිල උපනන්ද විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
06393	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මීපාචල අමරසූරිය විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	0	0	1	0		
06457	දකුණු	ගාල්ල	ගා/කතච මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0		
06459	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බට්ටේල ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	0	0	0	0		
06496	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ගිංතොට සහිරා ජාතික පාසල	0	2	0	0	0	0	0	0	0	1		
06497	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මල්හරස්සල්හියා මහා විද්‍යාලය	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0		
06511	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ලඹුදුටු සිරිධම්ම මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	2	0	0	0		
07017	දකුණු	මාතර	මාර/මොරවක කීර්ති අබේවික්‍රම ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	3	0	0	0		
07029	දකුණු	මාතර	මාර/කොටපොල මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	3	0	0	0		
07041	දකුණු	මාතර	මාර/උරුබොක්ක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	1	0	1	0		
07055	දකුණු	මාතර	මාර/දෙහියාය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	2	0	0	0		
07071	දකුණු	මාතර	මාර/තෙලිප්පිල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0		
07104	දකුණු	මාතර	මාර/ගොඩපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0		
07146	දකුණු	මාතර	මාර/කඹුරුපිටිය නාරන්දෙණිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0		
07162	දකුණු	මාතර	මාර/ කිහගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	3	0	1	0	1	0	2	0		
07225	දකුණු	මාතර	මාර/ දෙසියන්දර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0		
07258	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම සිද්ධාර්ථ විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0		
07272	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම සුමංගල බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0		
07283	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම අරගා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0		
07317	දකුණු	මාතර	මාර/ශාන්ත තෝමස් පිරිමි විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0		
07328	දකුණු	මාතර	මාර/ශාන්ත සර්වේප්පි විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0		
07383	දකුණු	මාතර	මාර/දික්වැල්ල විජිත මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0		
07394	දකුණු	මාතර	මාර/දික්වැල්ල මිත්තාච් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0		

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලීය/පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
07406	දකුණු	මාතර	මාර/මහින්ද රාජපක්ෂ විද්‍යාලය	3	0	0	0	1	0	3	0	1	0
08001	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වලස්මුල්ල ජාතික පාසල	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0
08002	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/කවුටු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	1	0	0	0
08038	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වීරකැටිය රාජපක්ෂ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08073	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල පිරිමි ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	1	0	0	0
08074	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
08106	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/හුංගම විජයබා ජාතික පාසල	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
08112	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/අඟුණකොළපැලැස්ස මහානාග ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
08144	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/ගැටමාන්න විජය ජාතික පාසල	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08229	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/දෙබරවැව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0
08275	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වෙරපුත්ත ජාතික පාසල	2	0	0	0	1	0	0	0	0	0
08276	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/ශාන්ත මේරි ජාතික පාසල	4	0	0	0	3	0	2	0	0	0
08280	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/සහිරා මුස්ලිම් ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	2	0	2	0	1
08339	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල රුහුණ විජයබා ජාතික පාසල	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
08340	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/සුවි ජාතික පාසල	3	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08346	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වීරකැටිය ශ්‍රී ලංකා සිංහප්පුරු මිත්‍රත්ව විද්‍යාලය	3	0	1	0	1	0	2	0	0	0
09166	උතුරු	යාපනය	යා/මනිපායි හින්දු විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09269	උතුරු	යාපනය	යා/නෙල්ලිඅඩි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
09353	උතුරු	යාපනය	යා/වාචකවිචේරිය හින්දු විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	0	0	0	0	0
09416	උතුරු	යාපනය	යාපනය හින්දු විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09456	උතුරු	යාපනය	යාපනය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09457	උතුරු	යාපනය	යා/ඉද්ධ වු පවුලේ කන්‍යාරාමය	0	1	0	1	0	0	0	0	0	1
09465	උතුරු	යාපනය	යා/වේමබඩි උසස් කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
10001	උතුරු	කිලිනොච්චි	කිලිනොච්චි මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
10011	උතුරු	කිලිනොච්චි	කිලිනොච්චි මුලංකාවිල් මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
11001	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම සිත්තිවිනයගර් හින්දු විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	2	0	0
11002	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම ශාන්ත සේවියර් පිරිමි විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	0	0	0	0	0
11003	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම ශාන්ත සේවියර් බාලිකා විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	2	0	0
11025	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම අල්-අස්හර් මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
12003	උතුරු	මුලතිව්	මුලතිව් විද්‍යානන්ද විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	1	0	0
19097	උතුරු	මුලතිව්	මුලතිව් සම්පන්නවර විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	2	0	1	0
13001	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියාව රම්බෙයිකුලම් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	1
13002	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියා දෙමළ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	1	0	0
13004	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියා මුස්ලිම් මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
13110	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියාව ගාමිණී ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලීය/පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
13111	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියාව මඩුකන්ද ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	2	0	1	0
14018	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩ/මඩ්ඩමාවඩි ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	0	0	4	0	0
14022	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩ/වාලවිචේනෙ අන්-නුර් ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
14081	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	එරාපුර් අලිගාර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
14115	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව වින්සන්ට් උසස් බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
14117	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශාන්ත මයිකල් විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
14118	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශාන්ත සිසිලියා කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	1
14129	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශිවාරාන්ද ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	0	0	1	0	0
14145	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කාන්තන්කුඩි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	2	0	1	0	0	0	1	0	0
14147	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කාන්තන්කුඩි මීරා බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0
14185	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කලවංචිකුඩි පද්දිරුල්පු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	3	0	1
15002	නැගෙනහිර	අම්පාර	අම්/පදියතලාව ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0
15067	නැගෙනහිර	අම්පාර	අම්/ඩී.එස්.සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	2	0	3	0	0	0
15152	නැගෙනහිර	අම්පාර	දෙහිඅත්තකණ්ඩිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0
15202	නැගෙනහිර	අම්පාර	කල්මුණේ කාමල් ෆාතිමා විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	0	0	1	0	2
15248	නැගෙනහිර	අම්පාර	අභිධාලවිචේනයි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
15265	නැගෙනහිර	අම්පාර	නින්දවුර් අල්-අස්හර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
15290	නැගෙනහිර	අම්පාර	අක්කරයිපත්තු ශ්‍රී රාමක්‍රිෂ්ණ විද්‍යාලය	0	4	0	1	0	0	0	0	0	0
15291	නැගෙනහිර	අම්පාර	තිරුකකෝවිල් තඹිලවිල් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	1
16054	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශ්‍රී අන්මුග හින්දු කාන්තා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	1
16057	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රිකුණාමලය සිංහල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	2	0	2	0	1	0
16059	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/රාජකීය විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	2	0	1	0
16068	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශාන්ත මේරි විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1
16073	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශාන්ත ජෝසප් විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
16121	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	කන්තලේ අග්‍රබෝධි ජාතික පාසල	2	0	0	0	2	0	3	0	1	0
16175	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	මුතුර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	4	0	2	0	0	0	1	0	0
16187	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	කින්නියා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
17001	වයඹ	කුරුණෑගල	පොල්ගහවෙල පරාක්‍රමබාහු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17094	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/මාවතගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0
17095	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ශ්‍රී නිශංක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0
17141	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරුණෑගල වාරියපොල සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
17199	වයඹ	කුරුණෑගල	ඉබ්බාගමුව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
17265	වයඹ	කුරුණෑගල	නාරම්මල මයුරපාද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	0	0	1	0	0	0
17293	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/මලියදේව පිරිමි විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17352	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පරගහදෙණිය ජාතික පාසල	0	1	0	2	0	2	0	3	0	2

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
17361	වයඹ	කුරුණෑගල	අලවිව ශ්‍රී රාහුල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0
17391	වයඹ	කුරුණෑගල	බිංගිරිය ශ්‍රී සරණංකර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	4	0	2	0	1	0	1	0	1	0
17464	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/දුම්මලසූරිය ජේ.ආර්. ජයවර්ධන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	2	0	0	0	0	0
17489	වයඹ	කුරුණෑගල	කුලියාපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17522	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/සඳුලංකා ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	1	0	1	0
17549	වයඹ	කුරුණෑගල	ගිරිඋල්ල වික්‍රමලියා ජාතික පාසල	2	0	2	0	2	0	0	0	0	0
17550	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පත්තල ජාතික පාසල	3	0	1	0	2	0	1	0	0	0
17613	වයඹ	කුරුණෑගල	පඬුවස්නුවර එස්.ඩබ්.ආර්.ඩී. බණ්ඩාරනායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
17664	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/සියඹලාගස්කොටුව මිදිනා ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
17675	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පොල්පිහිගම ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	2	0	1	0
17708	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ මහව විජයබා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
17757	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ගල්ලමුව යූ.බී. චන්දිනායක ජාතික පාසල	3	0	2	0	2	0	2	0	2	0
17767	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ආරකුම්පුර ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	2	0	0	0
17771	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ මිලදුව මහවැලි ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	1	0	1	0
17867	වයඹ	කුරුණෑගල	කොබෙයිගමේ ශ්‍රී පරාක්‍රම ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0
18072	වයඹ	පුත්තලම	පුත්තලම ආනන්ද ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
18073	වයඹ	පුත්තලම	පුත්තලම සහිරා ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	1	0	2	0	0
18091	වයඹ	පුත්තලම	කල්පිටිය අල් අක්ෂා ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1
18199	වයඹ	පුත්තලම	හලාවත ආනන්ද ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	1	0	1	0
18218	වයඹ	පුත්තලම	මාදම්පේ සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	2	0	1	0	1	0
18243	වයඹ	පුත්තලම	වෙනත්පුව ජෝශ් වාස් විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	1	0	1	0
18302	වයඹ	පුත්තලම	නාන්තකඩිය ධම්මසේන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
19001	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	මැදුවිටිය මෙමුනිපාල සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	0	0	2	0	2	0	0	0
19361	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/එස්පාවල ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	2	0	0	0	1	0
19429	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/කැකිරාව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19487	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/සහිරා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
20001	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පො/මින්නේරිය ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
20002	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පො/හිගුරක්ගොඩ ආනන්ද බාලිකා ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	4	0	1	0
20035	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පො/මැදිරිගිරිය ජාතික පාසල	5	0	2	0	2	0	3	0	1	0
20069	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පොළොන්නරුව රාජකීය ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	1	0	0	0
21001	උතුරුමැද	බදුල්ල	මහියංගනය ආදාඋල්පත මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
21026	උතුරුමැද	බදුල්ල	මහියංගනය ජාතික පාසල	4	0	2	0	1	0	2	0	0	0
21071	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/කන්දෙගෙර ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	2	0	1	0
21102	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/වියළුව ඩී.එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
21105	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/මිහනහිටුල ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	2	0	0	0
21191	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/අරුමිටිය ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
21239	උතුරුමැද	බදුල්ල	බණ්ඩාරවෙල හල්පෙ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	1	0	1	0
21277	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/හල්දම්මුල්ල චල්හපුතැන්න ජාතික පාසල	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
21280	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/කොස්සන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
21311	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/වැලිමඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
21464	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/සරස්වතී දෙමළ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	0	2	0	1
21511	උතුරුමැද	බදුල්ල	බ/පස්සර දෙමළ මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	1	0	1	0	1
22001	උතුරුමැද	මොණරාගල	බිබිල වෙල්ලස්ස ජාතික පාසල	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
22005	උතුරුමැද	මොණරාගල	මො/ මැදගම ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
22086	උතුරුමැද	මොණරාගල	මොණරාගල රාජකීය විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
22149	උතුරුමැද	මොණරාගල	බුත්තල දුටුගැමුණු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	2	0	1	0	0	0
23001	සබරගමුව	රත්නපුරය	ඇහැලියගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	0	0	0	0
23061	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/සුමන බාලිකා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0
23062	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/ශාන්ත ඇලෝසියස් ජාතික පාසල	3	0	2	0	0	0	1	0	0	0
23068	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/ජේපු බිලිදාගේ කන්‍යාරාමය	1	0	1	0	0	0	2	0	0	0
23123	සබරගමුව	රත්නපුරය	පැල්මඩුල්ල ගත්කන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0
23247	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/ගොඩකවෙල රාහුල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
23319	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/කරවිට මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	1	0	0	0
23400	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/කලවාන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	0	0	2	0
23431	සබරගමුව	රත්නපුරය	ර/කොළොන්න මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	2	0	1	0	1	0	2	0
23559	සබරගමුව	රත්නපුරය	බලංගොඩ ජේෂ්වරාජ මුස්ලිම් මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	1
24042	සබරගමුව	කෑගල්ල	යටියන්තොට මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	4	0	2	0	3	0	3	0	1	0
24066	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/දෙහිඹිවිට මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	2	0	2	0
24112	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/දැරණියගල සිරිසමන් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
24158	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/පින්දෙනිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	2	0	2	0
24228	සබරගමුව	කෑගල්ල	රුවන්වැල්ල රාජසිංහ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	2	0	3	0	1	0
24321	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/පින්තවල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	2	0	2	0
24343	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/මාවනැල්ල සහිරා මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	5	0	0	0	2	0	0	0	2
24355	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/මාවනැල්ල මයුරපාද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
24504	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/ශාන්ත මේරි මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	2	0	2	0
24577	සබරගමුව	කෑගල්ල	කෑ/තෝලංගමුව ඩබ්ලිව් සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
එකතුව				265	81	251	56	165	27	229	76	89	30

ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණිය සඳහා වෘත්තීය සුදුසුකම් හා කුසලතා මත සෘජු බඳවා ගැනීම - 2016

අංක 1670/33 සහ 2010.09.10 වැනි දින දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ 7.4 ඡේදයේ පරිදි ගණකාධිකාරී සේවයේ III වැනි ශ්‍රේණියේ ගණකාධිකාරී තනතුරු සඳහා වෘත්තීය සුදුසුකම් හා කුසලතා මත සෘජු බඳවා ගැනීම සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. පහත දැක්වා ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කළ අයදුම්පත් 2018 ජුනි 25 දින හෝ එදිනට පෙර, කොළඹ 07, රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. අයදුම්පත බහා එවන ලිපි කවරයේ වම්පස උඩ කෙළවරේ ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III ශ්‍රේණියේ තනතුරු සඳහා සෘජු බඳවා ගැනීමේ අයදුම්පත යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

02. බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය :

ගණකාධිකාරී සේවයේ වෘත්තීය සුදුසුකම් මත කුසලතා පදනමින් III වැනි ශ්‍රේණියේ පුරප්පාඩු 35 ට නොවැඩි සංඛ්‍යාවකට පත් කිරීම සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින්ගෙන් ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම් මගින් අයදුම්පත් කැඳවා රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලයක් මගින් පවත්වනු ලබන ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක ප්‍රතිඵල මත නිලධාරීන් තෝරාගනු ලැබේ. අපේක්ෂකයින් කැමති එක් භාෂාවකින් ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පෙනී සිටිය හැක.

03. සේවා කොන්දේසි :

රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පටිපාටික රීති වලටද, ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1670/33 සහ 2010.09.10 දින දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවා ව්‍යවස්ථා කොන්දේසිවලට ද, එම ව්‍යවස්ථාවට කර ඇති හෝ මින් මතු කෙරෙන සංශෝධනවලට ද, යටත්ව තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III ශ්‍රේණියට පත් කරනු ලබයි.

(i) මෙම පත්වීම ස්ථිරය. ඔබට හිමි විශ්‍රාම වැටුප් පිළිබඳ රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයට ඔබ යටත් විය යුතු වේ. තවද ඔබ වැන්දඹු හා අනන්‍ය දරුවන් විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට/වැන්දඹු පුරුෂ හා අනන්‍ය දරුවන් විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක විය යුතුය. රජය මගින් විවිධ විට නියම කරනු ලබන ආකාරයට ඔබ විසින් ඒ සඳහා දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

(ii) රාජ්‍ය පරිපාලන වක්‍රලේඛ අංක 1/2014 අනුව භාෂා ප්‍රවීණතාවය ලබාගත යුතුය.

(iii) රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පටිපාටික රීති වලටද, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයටද, රජයේ මුදල් රෙගුලාසි වලටද, රජයේ වෙනත් රෙගුලාසි, වක්‍රලේඛ හා උපදෙස් වලටද, ඒවාට අදාළව වරින් වර නිකුත් කරනු ලබන සංශෝධන වලටද, මෙම පත්වීම යටත්වේ.

04. ව්‍යුහය හා මාසික වැටුප් පරිමාණය :

රාජ්‍ය පරිපාලන වක්‍රලේඛ 3/2016 දරන වැටුප් වක්‍රලේඛයට අනුව SL-2016 වැටුප් කාණ්ඩය අනුව මෙම තනතුරට - රු. 47,615 - 10x1,335 - 8 x 1,630 - 17 x 2,170 - රු.110,895 ක මාසික වැටුප් පරිමාණය හිමි වේ. (ඔබට වැටුප් ගෙවනු ලබන්නේ 2016.02.25 දිනැති රාජ්‍ය පරිපාලන වක්‍රලේඛ අංක 03/2016 හි විධිවිධානවලට අනුකූලව එහි උපලේඛන II හි සඳහන් පරිදි වේ.)

05. වෘත්තීය සුදුසුකම් :

- (i) ශ්‍රී ලංකා වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණය, හෝ
- (ii) පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලීය රටක වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයක අවසාන පරීක්ෂණය, හෝ
- (iii) පොදු රාජ්‍ය මණ්ඩලීය රටක වරලත් කළමනාකරණ ගණකාධිකාරීන්ට ආයතනයක අවසාන පරීක්ෂණය, හෝ
- (iv) සහතිකලත් වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණය, හෝ
- (v) එක්සත් රාජධානියේ සහතිකලත් වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සංගමයේ අවසාන පරීක්ෂණය සමත්ව තිබිය යුතුය.

06. කාර්ය සුදුසුකම් : සෑම අපේක්ෂකයෙකුම ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය සඳහා අන් සෑම අයුරකින්ම ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍ය විය යුතුය.

07. වෙනත් සුදුසුකම් :

- (i) ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියෙකු විය යුතුය.
- (ii) විශිෂ්ඨ වර්තමාන යුක්ත විය යුතුය.
- (iii) යම් ආගමික නිකායක පැවිදිවරයක් දරන කිසිදු තැනැත්තෙකු ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවා ව්‍යවස්ථාවේ 7.4.2.6 (iii) පරිදි සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් නොලබයි.
- (iv) සුදුසුකම් ලබන දිනය : සේවයට පත්කිරීම සඳහා අවශ්‍ය සුදුසුකම් සපුරා ඇති ලෙසට පිළිගනු ලබන්නේ අයදුම්කරු ඉහත සඳහන් අවශ්‍ය සුදුසුකම් අයදුම්පත් කැඳවීමේ නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන දිනට සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ කර තිබේ නම් පමණි. සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා අවශ්‍යවන සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පත්‍රය සමඟ අනිවාර්යයෙන්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

08. වයස් සීමාව : නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන දිනට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු හා වයස අවුරුදු 35 ට නොවැඩි විය යුතුය.

09. පහත සඳහන් ලියවිලි අපේක්ෂකයෙකු විසින් සිය අයදුම්පත සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය. :

- (අ) උප්පැන්න සහතිකයේ පිටපතක්,
- (ආ) ඉහළම අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්වල පිටපත්,
- (ඇ) වරින් සහතික 2 ක් (මෙයින් එකක් විදුහල්පතිගෙන්/විශ්ව විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.)

10. කුසලතා මත සෘජු බඳවා ගැනීමේ දී ව්‍යුහගත ලකුණුදීමේ පරිපාටිය :

අනු. අංකය	විෂය	ලකුණු	උපරිම ලකුණු
01	වෘත්තීය සුදුසුකම් : (i) ශ්‍රී ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ / ශ්‍රී ලංකා උසස් කාර්මික අධ්‍යාපන ආයතනයේ ගණකාධිකරණය හෝ වානිජ්‍යය පිළිබඳ උසස් ඩිප්ලෝමාලාභියෙකු විය යුතුය. (ii) වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ ආවසරික II / අන්තර් මාධ්‍යය පරීක්ෂණය, ගිණුම්කරණ හා ව්‍යාපාරික සහතික පත්‍රය II / ව්‍යාපාර අදියර, වරලත් කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ II අදියර පරීක්ෂණය, සහතිකලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ වරලත් සංගමයේ වෘත්තීය I වැනි කොටසේ පරීක්ෂණය සමත් වීම.	15 20	50

අනු. අංකය	විෂය	ලකුණු	උපරිම ලකුණු
	(iii) වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ අවසාන I කොටසේ පරීක්ෂණය සමත් වීම, වරලත් කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ III අදියර පරීක්ෂණය සමත් වීම හෝ සහතිකලත් වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සංගමයේ වෘත්තීය II වැනි කොටසේ පරීක්ෂණය සමත් වීම. (iv) වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ හෝ වරලත් කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ හෝ සහතිකලත් වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සංගමයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය ලබා තිබීම හෝ වෙනත් යම් පිළිගත් වෘත්තීය සුදුසුකම් (v) වරලත් ගණකාධිකාරීන්ගේ ආයතනයේ හෝ වරලත් කළමනාකාරීත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ හෝ සහතිකලත් වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සංගමයේ අධි සාමාජිකත්වය ලබා තිබීම හෝ වෙනත් යම් පිළිගත් වෘත්තීය සුදුසුකම්	30 40 50	
02.	අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : (i) සාමාන්‍ය උපාධිය - සාමාන්‍ය සාමාර්ථ (ii) විශේෂ උපාධිය - සාමාන්‍ය සාමාර්ථ (iii) 2 වැනි පෙළ සහිත සාමාන්‍ය උපාධිය (iv) 2 වැනි පෙළ සහිත විශේෂ උපාධිය (v) 1 වැනි පන්තිය සහිත සාමාන්‍ය උපාධිය (vi) 1 වැනි පන්තිය සහිත විශේෂ උපාධිය (vii) පශ්චාත් උපාධි ඩිප්ලෝමාව (රාජ්‍ය මූල්‍ය කළමණාකරණය, මූල්‍ය කළමණාකරණය, රාජ්‍ය මූල්‍ය, ගිණුම්කරණය, සංවර්ධන මූල්‍ය, වානිජ්‍යය, ආර්ථික විද්‍යාව, ව්‍යාපාර පරිපාලන, රාජ්‍ය කළමණාකරණ, තොරතුරු තාක්ෂණය, රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති, ව්‍යාපෘති කළමණාකරණය යන අදාළ ක්ෂේත්‍ර) (viii) පශ්චාත් උපාධි - නිබන්ධන රහිත (රාජ්‍ය මූල්‍ය කළමණාකරණය, මූල්‍ය කළමණාකරණය, රාජ්‍ය මූල්‍ය, ගිණුම්කරණය, සංවර්ධන මූල්‍ය, වානිජ්‍යය, ආර්ථික විද්‍යාව, ව්‍යාපාර පරිපාලන, රාජ්‍ය කළමණාකරණ, තොරතුරු තාක්ෂණය, රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති, ව්‍යාපෘති කළමණාකරණය යන අදාළ ක්ෂේත්‍ර) (ix) පශ්චාත් උපාධි - නිබන්ධන සහිත (රාජ්‍ය මූල්‍ය කළමණාකරණය, මූල්‍ය කළමණාකරණය, රාජ්‍ය මූල්‍ය, ගිණුම්කරණය, සංවර්ධන මූල්‍ය, වානිජ්‍යය, ආර්ථික විද්‍යාව, ව්‍යාපාර පරිපාලන, රාජ්‍ය කළමණාකරණ, තොරතුරු තාක්ෂණය, රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති, ව්‍යාපෘති කළමණාකරණය යන අදාළ ක්ෂේත්‍ර)	10 12 12 13 13 15 17 20 25	25
03.	පළපුරුද්ද : වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබාගැනීමෙන් අනතුරුව ලබාගත් පළපුරුද්ද මෙහිදී සලකා බලනු ලැබේ. වර්ෂයකට ලකුණු 05 බැගින් වර්ෂ 4ක පළපුරුද්දට ලකුණු 20ක් මෙහිදී ලබාදෙනු ලබයි.		20
04.	සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලය සඳහා : සම්මුඛ පරීක්ෂණයට මුහුණදීමේදී දක්වන කුසලතාවය සඳහා සම්මුඛ පරීක්ෂණ මණ්ඩලය සැහීමට පත්වන පරිදි මෙම ලකුණු ප්‍රදානය කරනු ලැබේ.		05
	එකතුව		100

- 11. රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ හෝ නියුක්ත නිලධාරියෙකු විසින් තමාගේ අයදුම්පතෙහි මුල් පිටපත ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් "ලේකම්, රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය, නිදහස් වතුරගුය, කොළඹ 07" යන ලිපිනයට ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එහි පිටපතක් අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට ප්‍රථම කෙලින්ම මෙම ලිපිනයට යොමු කල හැකිය.
- 12. ඉල්ලුම් කිරීමේ ක්‍රමය :
(අ) ඉල්ලුම්පත්‍රය මෙම නිවේදනයට අමුණා ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූලවිය යුතු අතර එය A4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක අපේක්ෂකයා විසින්ම සකස් කළ යුතුය.
(ආ) ඉල්ලුම්පතේ අංක 01 සිට 05 දක්වා කරුණු මුල් පිටුවේ සඳහන් කළයුතුය. ඉල්ලුම්පත්‍රය අපේක්ෂකයා සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීමට සුදුසුකම් ඇති භාෂාවෙන් පිරවිය යුතුය. කෙසේ වෙතත් ඉල්ලුම් පත්‍රය සකස් කරන විට එහි ශීර්ෂය රාජ්‍ය භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් ද (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) සඳහන් කිරීම අත්‍යාවශ්‍ය වේ.
(ඇ) සෑම ආකාරයකින්ම සම්පූර්ණ කර නොමැති ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. තැපෑලේදී අයදුම්පතක් නැතිවීම හෝ ප්‍රමාදවීම හෝ පිළිබඳව කෙරෙන අභියාචනා කිසිවක් සලකා බලනු නොලැබේ.
(ඈ) අපේක්ෂකයෙකු ඉදිරිපත් කර ඇති කිසියම් කරුණක් ඔහු/ඇය එය සාවද්‍ය බව දැන දැන ඉදිරිපත් කර ඇති බව හෙළිවුවහොත්, එසේනැතිනම් යම් වැදගත් කරුණක් ඔහු /ඇය ඕනෑකමින් යටපත් කර ඇත්නම්, පත්වීමක් ලැබීමට ඔහු/ඇය නුසුදුස්සකු වීමට ඉඩ ඇත. රජයේ සේවයට පත්කළ පසුව මෙබන්දක් හෙළිවුවහොත් සේවයෙන් පහකළ හැකිය.
- 13. පත්වීම් ක්‍රියාත්මක වන දිනය හා පත් කරනු ලබන සංඛ්‍යාව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව මගින් තීරණය කරනු ලැබේ.කිසියම් පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාවක් හෝ සියල්ල පිරවීමට හෝ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවට බලය ඇත.
- 14. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයෙකු තුන් අවුරුදු පරිවාස කාලය අවසානයේ දී පත්වීම ස්ථිර කිරීමට පෙර පහත සඳහන් විෂයයන් ගෙන් සමත්වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගයෙන් සමත්විය යුතුය.
(i) රජයේ මූල්‍ය පරිපාටිය
(ii) නීතිය හා කළමනාකරණය
(iii) පරිපාලනය
(iv) වාර්තා ලිවීම හා කළමනාකරණය වෙත තොරතුරු ඉදිරිපත් කිරීම
- 15. සිංහල, දෙමළ හා ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යවලින් පළ කරනු ලබන මෙම දැන්වීමෙහි එක් එක් භාෂාවලින් පළ කිරීමේදී යම් නොගැලපීමක් ඇතිවුවහොත් සිංහල මාධ්‍යයෙන් පළ කරන ලද දැන්වීම බලාත්මක වේ.

2018 මැයි මස 05 වැනි දින,
රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය
නිදහස් වතුරගුය
කොළඹ 07.

රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය.

ශ්‍රී ලංකා ගණකාධිකාරී සේවයේ III ශ්‍රේණියේ තනතුර වෘත්තීය සුදුසුකම් හා කුසලතා මත සෘජු බඳවා ගැනීම - 2016

DIRECT RECRUITMENT TO THE GRADE III OF SRI LANKA ACCOUNTANT'S SERVICE ON MERIT AS PER PROFESSIONAL QUALIFICATION - 2016

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය

දිවයිනේ ජාතික පාසල්වල පවතින සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යය ගුරු පුරප්පාඩු සඳහා උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීමේ වැඩසටහන් යටතේ බඳවාගත් උපාධිධාරීන් ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 3-1(අ) ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීම සඳහා කරන විභාගය-2018

අංකය : (කාර්යාලයීය ප්‍රයෝජනය සඳහා පමණි.)

සම්මුඛ පරීක්ෂණයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය : සිංහල - 1, දෙමළ - 2, ඉංග්‍රීසි -3

උපාධිධාරීන් රැකියාගත කිරීම සඳහා ඇරඹී වැඩසටහන් යටතේ සංවර්ධන සහකාර, සැලසුම්/මූල්‍ය සහකාර හා සංවර්ධන නිලධාරීන් ලෙස පත්වීම් ලබා මෙම අමාත්‍යාංශයේ සහ ඒ යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තු, ජාතික පාසල්, ගුරු විද්‍යාල හා විද්‍යා පීඨවල සේවය කරන, නිලධාරීන්ගෙන් ජාතික පාසල්වල පවතින 6-11 වසර වල ගුරු පුරප්පාඩු සඳහා ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවයේ 3-1(අ) ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමට අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්කරුවන් 2011.12.07 දිනැති 11/2260/504/179-I අංක දරන අමාත්‍ය මණ්ඩල තීරණය අනුව බඳවාගත් උපාධිධාරී වැඩසටහන, 2005 වසරේ උපාධිධාරී පුහුණු වැඩසටහන හා 2008 වසරේ කරුණු ඇරුණ III වැඩසටහන යටතේ බඳවාගත් අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශයේ සහ ඒ යටතේ ඇති දෙපාර්තමේන්තු, ජාතික පාසල්, ගුරු විද්‍යාල, විද්‍යාපීඨවල සේවය කරන සංවර්ධන සහකාර, සැලසුම්/මූල්‍ය සහකාර හා සංවර්ධන නිලධාරීන් විය යුතුය.

මෙම නිවේදනය අවසානයේ ඇති ආදර්ශ ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර මෙම ගැසට් නිවේදනයේ 7.4 වගන්තියෙහි සඳහන් උපදෙස් පරිදි ලියාපදිංචි කැපුලෙන් එවිය යුතුය. තවද විභාගයේ නම සිංහල ඉල්ලුම් පත්‍රවල සිංහල භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන්ද, දෙමළ ඉල්ලුම් පත්‍රවල දෙමළ භාෂාවට අමතරව ඉංග්‍රීසියෙන්ද යෙදිය යුතුය.

(අ) අයදුම්පත් කැඳවන අවසාන දිනය 2018.06.22 දින වේ.

සටහන : ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ සම්බන්ධ ලිපියක් තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය දක්වා ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳදරා ගත යුතුය.

- 01) 1.1 මූලකරු සමඟ නම : Mr./Mrs./Miss :....., (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරින්) උදා : Mr. PERERA, D.T. 1.2 සම්පූර්ණ නම :....., (ඉංග්‍රීසි කැපිටල් අකුරෙන්) 1.3 සම්පූර්ණ නම :....., (සිංහලෙන්/දෙමළෙන්) 1.4 ජාතික හැඳුනුම්පත් අංකය : 02) 2.1 ස්ථීර ලිපිනය :....., 2.2 රාජකාරී ලිපිනය :....., (රජයේ සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුතු නිලධාරියෙකු විසින් ඔහුගේ රාජකාරී ලිපිනය ලිවිය යුතුය. ලිපිනයෙහි වෙනසක් වූයේ නම්, එය වහාම දැන්විය යුතුය.) 2.3 දුරකථන අංකය :....., 03) 3.1 උපන් දිනය : වර්ෂය :....., මාසය :....., දිනය :....., 3.2 නිවේදනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන දිනට වයස : අවුරුදු :....., මාස :....., දින :....., 04) ස්ත්‍රී/පුරුෂ භාවය : ස්ත්‍රී පුරුෂ 05) විවාහක/අවිවාහක බව : විවාහක අවිවාහක 06) අයදුම්පත් කැඳවීමේ නිවේදනයේ අංක 05 යටතේ දැක්වෙන මූලික සුදුසුකම් ලබාගැනීම පිළිබඳ විස්තරය සුදුසුකම ලබාගත් ආයතනය ලබාගත් දිනය 07) භාෂා ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ සාමාර්ථය ලබා ඇති ඉහළම විභාගය :

Table with 3 columns: (i) සිංහල, (ii) දෙමළ, (iii) ඉංග්‍රීසි

- 08) අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සුදුසුකම් - (ලබාගන්නා ලද ඉහළම උපාධි, අදාළ ආයතනවල නම්, පන්තියක් වේ නම් එය, ඒවායේ දින සහ පෙනී සිටි විෂයයන්, වෘත්තීය සුදුසුකම්වල විස්තර සඳහන් කරන්න. සුදුසුකම් සනාථ කිරීම සඳහා අවශ්‍යවන සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පත්‍රය සමඟ ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වේ.)

Table with 5 columns: අධ්‍යාපන සහ වෘත්තීය සුදුසුකම්, ආයතනය, සාමාර්ථය (පන්තිය), වලංගු දිනය, විෂයයන්

- 09) දැනට නිරත රක්ෂාව සහ ඊට ප්‍රථමයෙන් ඉසිලූ තනතුරු :- රක්ෂාවට බැඳුණු දිනය, ඉන් අසූ දිනය, වාර්ෂික වැටුප හා සේවය අවසන් කිරීමට හේතු සඳහන් කරන්න. (සේවා පළපුරුද්ද සනාථ කිරීමට අවශ්‍යවන සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පත්‍රය සමඟ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.)

Table with 5 columns: තනතුරු, සිට, දක්වා, වාර්ෂික වැටුප (රුපියල්), සේවය අවසන් කිරීමට හේතු

- 10) ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියකදී චෝදනා ලබා තිබේද? එසේනම් දිනය සහ නඩු අංකය සමඟ සම්පූර්ණ විස්තර සපයන්න :....., 11) තවත් තොරතුරු කිසිවක් වේනම්, ඒවා :....., 12) වරින් සහතික ලබාගන්නා අය හැර ඔබ ගැන තොරතුරු විමසිය හැකි ඔබ ගැන හොඳින් දන්නා පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුගේ නම් හා ලිපිනයන් සඳහන් කරන්න. (1) (2)

මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සඳහන් කර ඇති තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බව මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි ඇතුළත් තොරතුරු වලින් කිසිවක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බව අනාවරණය වුවහොත් මා කුසුදුස්සකු වීමටත්, කිසිදු වන්දියක් නොගෙන මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත් වන බවත් මම දැන සිටිමි.

දිනය :..... අයදුම්කරුගේ අත්සන. දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය අයදුම්කරු රාජ්‍ය සේවයේ හෝ පළාත් රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නම් ඔහු පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය.

මෙම ඉල්ලුම්පත්‍රය ඉදිරිපත් කරන..... නැමැති අයදුම්කරු..... වැනි දින සිට..... දක්වා මෙම කාර්යාලයේ සේවය කරන බවත්, ඔහුගේ/ඇයගේ වැඩ සහ හැසිරීම නිරන්තරයෙන්ම සතුටුදායක බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

දිනය :..... දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන සහ නිල මුද්‍රාව

- 02. සේවයට බඳවා ගැනීමේ ක්‍රමය : 2.1 සියලුම අයදුම්කරුවන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පවත්වනු ලබන ලිඛිත තරඟ විභාගයට පෙනී සිටිය යුතුය. එම විභාගයේ එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට ලකුණු 40ක් වූ අවම ලකුණු ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්නා අයදුම්කරුවන්ගේ මුළු ලකුණුවල එකතුවේ ප්‍රමුඛතාවය අනුව අයදුම්කරුවන් සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට කැඳවනු ලැබේ. මෙම නිවේදනයේ සඳහන් සුදුසුකම් සපුරා නොමැති අයදුම්කරුවන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. 2.2 සාමාන්‍ය සම්මුඛ පරීක්ෂණයෙන් සුදුසුකම් ලැබූවන් වෘත්තීයේ දී වැදගත් වන ඉගෙනුම් හා ඉගැන්වීම් ක්‍රියාවලිය පිළිබඳව අයදුම්කරු සතු කුසලතාවය මැන බැලීම සඳහා මෙම ගැසට් නිවේදනයේ 13 වගන්තිය අනුව ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයකට භාජනය කරනු ඇත. අයදුම්කරු විසින් ලිඛිත විභාගයේ දී හා ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයේ දී ලබා ගන්නා මුල් ලකුණු වල ප්‍රමුඛතාවය මත පාසල් පාදක ක්‍රමය පදනම් කර ගෙන පවත්නා පුරප්පාඩු සංඛ්‍යාව අනුව බඳවා ගැනීම් සිදු කරනු ලැබේ. 2.3 මෙම ගැසට් නිවේදනයට අදාළ පුරප්පාඩු උපලේඛනය 02 හි සඳහන් වේ. උපලේඛනයේ සඳහන් ගුරු පුරප්පාඩු පවතින පාසල් සඳහා පමණක් බඳවා ගැනීම සිදුකරනු ලබන අතර එම පාසල්වල සේවය කිරීමට කැමති අයදුම්කරුවන් තම මනාප අනුපිළිවෙල අනුව පාසල් නම් කළ යුතුවේ. එක් අයදුම්කරුවකුට ඉල්ලුම් කළ හැකි උපරිම පාසල් සංඛ්‍යාව තුනක් පමණක් බව සැලකිය යුතුය. සටහන : පාසල් පාදක ක්‍රමය අනුව සම්මුඛ පරීක්ෂණයේදී වැඩිම ලකුණු වලට ප්‍රමුඛතාවය දෙනු ලැබේ. එමෙන්ම එකම පාසලකට ඉල්ලා ඇති අයදුම්කරුවන් කිහිපදෙනෙකු සාමාන්‍ය ලකුණු ලබා තිබෙන අවස්ථාවකදී අයදුම්කරුගේ ස්ථීර පදිංචි ස්ථානයේ සිට එම පාසලට ඇති දුර ප්‍රමාණය අනුව ප්‍රමුඛතාවය ලබා දෙනු ලැබේ. 2.4 මෙම පුරප්පාඩු සඳහා බඳවාගනු ලබන්නේ පාසල් පාදක ක්‍රමය පදනම් කර ගෙන වන බැවින් වසර 08 ක් ගත වනතුරු කිසිදු අයුරකින් ස්ථාන මාරුවීම් ලබා දෙනු නොලැබේ. 03. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි : (i) මෙම තනතුර ස්ථීරය. ඔබට හිමි වීමේ ප්‍රමුඛ ක්‍රමය පිළිබඳ රජය විසින් ඉදිරියේදී ගනු ලබන ප්‍රතිපත්තිමය තීරණයන්ට ඔබ යටත් විය යුතුය. (ii) මෙම තනතුරට පත්වීම ලබන නිලධාරීන් වසරක (01) වැඩ බැලීමේ කාලයකට යටත්විය යුතුය. (iii) 2007-07-01 දිනට පසු රාජ්‍ය සේවයේ ස්ථීර පත්වීම් ලැබූ නිලධාරීන් රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ 01/2014 හා ඊට අනුග්‍රහණික චක්‍රලේඛ අනුව රාජ්‍ය භාෂාව පිළිබඳ ප්‍රවීණතාවය ලබා ගත යුතුය. (iv) රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්ය පරිපාටික රීතිවලටද, ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ආයතන සංග්‍රහයටද, රජයේ මුදල් රෙගුලාසිවලටද, දෙපාර්තමේන්තුගත අනෙකුත් නියෝගවලටද මෙම පත්වීම යටත්වේ. (v) 2014.10.23 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 1885/38 දරන අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවා ව්‍යවස්ථා සංග්‍රහයේ සඳහන් විධිවිධානයන්ටද එම සේවා ව්‍යවස්ථාවට මින් මතුවට සිදුකරනු ලබන සංශෝධනයන්ටද රාජ්‍ය සේවයේ පත්වීම වලට අදාළ පොදු කොන්දේසි වලටද මෙම පත්වීම යටත් වනු ඇත.

- 04. වැටුප් පරිමාණය : මෙම තනතුරට අනුව රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ අංක 03/2016 දරන වැටුප් චක්‍රලේඛයට අනුව G-E-01-2016 හි රු. 27,740-300x6-380x7-445x2-රු.33,090/- (මාසික) වැටුප් පරිමාණයක් හිමි වේ. වැටුප් ගෙවීම සිදු කරනු ලබන්නේ එම චක්‍රලේඛයේ II උපලේඛනයේ සඳහන් විධිවිධාන අනුව වේ. මෙයට අමතරව රජයේ නිලධාරීන්ගේ වෙන රජය විසින් කලින් කලට ගෙවනු ලබන වෙනත් දීමනාවන් ද ඔබට හිමිය. 05. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : 5.1 විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් හෝ විශ්ව විද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් උපාධි පිරිනැමීමේ ආයතනයක් මගින් හෝ ලබා ගත් උපාධියක් තිබිය යුතුය. 5.2 ශ්‍රී ලංකා ගුරු සේවා ව්‍යවස්ථාවේ විධිවිධාන අනුව අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර සාමාන්‍ය පෙළ විභාගයේ දී සිංහල භාෂාව හෝ දෙමළ භාෂාව විෂයයක් වශයෙන් සමත් වී තිබිය යුතුය. සටහන- විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් දේශීය අ.පො.ස. (සා.පෙළ.) විභාගය හා සමානව පිළිගනු ලබන විභාග සමතුන්ට ද ඉල්ලුම් කළ හැකිය.

- 06. වෙනත් සුදුසුකම් :- (i) අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුය. (ii) අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ට චරිතයකින් යුක්ත විය යුතුය. (iii) අයදුම්පත් කැඳවීමේ අවසන් දිනට, තනතුරට බඳවා ගැනීම සඳහා අවශ්‍ය සියලුම සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර තිබිය යුතුය. (iv) සෑම අපේක්ෂකයෙකුම ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක සේවය කිරීමටත් තනතුරෙහි රාජකාරී ඉටු කිරීමටත් ප්‍රමාණවත් ශාරීරික හා මානසික යෝග්‍යතාවයෙන් යුක්ත විය යුතුය.

- 07. අයදුම්කිරීමේ ක්‍රමය : 7.1 අයදුම්පත්‍රය මෙම නිවේදනයට අමුණා ඇති ආදර්ශ ආකෘතියට අනුකූල විය යුතු අතර එය A4 ප්‍රමාණයේ කඩදාසියක දෙපැත්ත භාවිත කරමින් සකස් කර අයදුම්කරු විසින්ම පිරවිය යුතුය. 1.0 සිට 3.5 තෙක් වන ශීර්ෂ පළමුවන පිටුවේද ඉතිරි ශීර්ෂ දෙවන පිටුවේද වන පරිදි විභාගයට ඉල්ලුම් කරන මාධ්‍යයෙන්ම අයදුම් පත්‍රය සකස් කළ යුතු බව විශේෂයෙන් සැලකිය යුතුය. ආදර්ශ අයදුම්පත්‍රයට අනුකූල නොවන අයදුම්පත්‍ර ද අසම්පූර්ණ ලෙස තොරතුරු සඳහන් කර ඇති අයදුම්පත්‍ර ද දැනුම් දීමකින් තොරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. (අයදුම්පත්‍රයේ ඡායා පිටපතක් ළග තබා ගැනීම ප්‍රයෝජනවත් විය හැකිය.)

3.5 ස්ත්‍රී/පුරුෂභාවය : (ස්ත්‍රී-1 පුරුෂ-0) (අදාළ අංකය කොටුව තුළ ලියන්න.) :

4.0 අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :

අ.පො.ස. (සා.පෙළ) විභාගය		අ.පො.ස. (උ.පෙළ) විභාගය	
වර්ෂය : _____ විභාග අංකය : _____ විෂයය සාමාර්ථය විෂයය සාමාර්ථය		වර්ෂය : _____ විභාග අංකය : _____ විෂයය සාමාර්ථය විෂයය සාමාර්ථය	
1.	6.	1.	
2.	7.	2.	
3.	8.	3.	
4.	9.	4.	
5.	10.		

- 5.0 උසස් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳව විස්තර :
- 5.1 උපාධිය : _____.
- 5.2 නිකුත් කළ විශ්ව විද්‍යාලය : _____.
- 5.3 උපාධිය වලංගු දිනය : _____.
- 5.4 උපාධියට හදාරා ඇති ප්‍රධාන විෂයය/විෂයයන් : _____.
- 5.5 උපාධිය ලබා ඇති මාධ්‍යය : _____.
- 6.0 විභාග ගාස්තු ගෙවීම පිළිබඳව විස්තර :
- 6.1 ගෙවා ඇති විභාග ගාස්තුව රුපියල් (අකුරින්) : _____.
- 6.2 කුවිනාන්සියේ අංකය : _____.
- 6.3 නිකුත් කළ කාර්යාලය : _____.
- 6.4 දිනය : _____.

මුදල් ගෙවූ කුවිනාන්සියේ ඡායා පිටපතක් ඔබ වෙත තබාගන්න.
මුදල් කුවිනාන්සිය නොගැලවෙන සේ එහි එක් ආරයකින් මෙහි අලවන්න.

7.0 අයදුම්කරුගේ ප්‍රකාශය :

මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මාගේ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට සත්‍ය බව ප්‍රකාශ කරමි. මා මෙම තනතුරට තෝරාගනු ලැබීමෙන් පසුව නුසුදුසු බව අනාවරණය වුවහොත් මා සේවයෙන් පහ කිරීමට යටත්වන බව ද දනිමි. මෙහි සඳහන් කිසිම තොරතුරක් පසුව වෙනස් නොකරමි. තව ද විභාගය පැවැත්වීම හා ප්‍රතිඵල නිකුත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් විභාග කොමසාරිස් ජනරාල් විසින් පනවනු ලබන නීතිරීතිවලට යටත් වන බව ද ප්‍රකාශ කරමි.

දිනය : _____, අයදුම්කරුගේ අත්සන.

8.0 අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම :

මෙම අයදුම්පත ඉදිරිපත් කරනු ලබන මහතා /මහත්මිය /මෙහෙවිය මා පෞද්ගලිකව හඳුනන බව ද, ඔහු /ඇය මා ඉදිරිපිට දී දින ඔහුගේ /ඇයගේ අත්සන තැබූ බව ද නියමිත විභාග ගාස්තු ගෙවා ඇති බව ද එම ලදුපත අලවා ඇති බව ද සහතික කරමි.

අත්සන සහතික කරන

නිලධාරියාගේ අත්සන
දිනය : _____.
සහතික කරන නිලධාරියාගේ සම්පූර්ණ නම : _____.
තනතුර : _____.
ලිපිනය : _____.
(නිල මුද්‍රාවෙන් සනාථ කරන්න.)

9.0 දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය :

..... මහතා /මහත්මිය/මෙහෙවියගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය ඉදිරිපත් කරමි. ඔහු /ඇය මෙම අමාත්‍යාංශයේ / දෙපාර්තමේන්තුවේ ස්ථිර/තාවකාලික/අනියම් සේවකයකු/සේවිකාවක වශයෙන් සේවය කරන බවත් මෙම තනතුර සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඔහු/ඇය සේවයෙන් නිදහස් කළ හැකි /නොහැකි බවත් දන්වමි.

දිනය : _____, දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ හෝ බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියාගේ අත්සන.
තනතුර : _____.

උපලේඛනය - 2
සිංහල හා දෙමළ මාධ්‍යය ගුරු පුරප්පාඩු ලේඛනය

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
00023	බස්නාහිර	කොළඹ	කොටහේන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	1	0	0	0
00048	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ තර්ස්ටන් විද්‍යාලය	0	0	3	0	0	0	2	0	1	0
00050	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 10 ආනන්ද බාලිකා විද්‍යාලය	3	0	2	0	1	0	1	0	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
00051	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 10 ගෝනම් බාලිකා විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	2	0	0	0
00074	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ සිරිමාවෝ බණ්ඩාරනායක විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
00077	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 05 ඉසිපතන විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
00078	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 05 ලුම්බිණි විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	0	0	1	0
00098	බස්නාහිර	කොළඹ	දෙහිවල ප්‍රේස්බිටේරියන් බාලිකා ජාතික පාසල	1	0	2	0	2	0	2	0	1	0
00129	බස්නාහිර	කොළඹ	කොලොන්නාව බාලිකා විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	2	0	0	0
00131	බස්නාහිර	කොළඹ	කොට්ඨාසවත්ත කුඩාබුන්ග මුව ශ්‍රී රාජසිංහ විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	3	0	1	0
00148	බස්නාහිර	කොළඹ	කෝට්ටේ ආනන්ද ශාස්ත්‍රාලය	0	0	2	0	1	0	3	0	1	0
00150	බස්නාහිර	කොළඹ	නුගේගොඩ අනුලා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	2	0	1	0
00165	බස්නාහිර	කොළඹ	කෝට්ටේ ජනාධිපති විද්‍යාලය	0	0	3	0	1	0	0	0	0	0
00166	බස්නාහිර	කොළඹ	මොරටුව චේල්ස් කුමර විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	3	0	0	0
00167	බස්නාහිර	කොළඹ	මොරටුව චේල්ස් කුමරි විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	1	0	0	0
00204	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 12 හම්බි අල් නුසේනි විද්‍යාලය	1	0	0	1	1	1	0	1	0	0
00210	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 13 විවේකානන්ද විද්‍යාලය	0	2	0	1	0	2	0	2	0	1
00236	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය මුස්ලිම් කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	1	1	1	0	0	1	0	0
00237	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය හින්දු විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	1	0	1	0	0
00241	බස්නාහිර	කොළඹ	බම්බලපිටිය රාමනාදන් හින්දු කාන්තා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
00248	බස්නාහිර	කොළඹ	බන්තරමුල්ල ශ්‍රී සුභති මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
00250	බස්නාහිර	කොළඹ	කඩුවෙල බෝමීරිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	3	0	5	0	0	0
00283	බස්නාහිර	කොළඹ	අවිස්සාවේල්ල සීතාවක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	3	0	2	0	0	0
00316	බස්නාහිර	කොළඹ	හංවැල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
00394	බස්නාහිර	කොළඹ	පන්තිපිටිය ධර්මපාල විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
00418	බස්නාහිර	කොළඹ	පිළියන්දල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	1	0	1	0
00453	බස්නාහිර	කොළඹ	කොළඹ 02 ආරක්ෂක සේවා විද්‍යාලය	5	0	2	0	2	0	0	0	1	0
00457	බස්නාහිර	කොළඹ	හෝමාගම මහින්ද රාජපක්ෂ විද්‍යාලය	5	0	2	0	5	0	6	0	3	0
00464	බස්නාහිර	කොළඹ	වටර්ක සුනීත විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
01001	බස්නාහිර	ගම්පහ	වත්තල ශාන්ත අන්තෝනි මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	2	1	5	2	0	1
01028	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීරිගම ඩී.එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
01083	බස්නාහිර	ගම්පහ	වේයන්ගොඩ බණ්ඩාරනායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	4	0	0	0	0	0	1	0
01131	බස්නාහිර	ගම්පහ	ගම්පහ ගලහිටියාව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	2	0	0	0
01228	බස්නාහිර	ගම්පහ	දොම්පේ සියනෑ ජාතික පාසල	3	0	1	0	2	0	2	0	1	0
01300	බස්නාහිර	ගම්පහ	කැලණිය ගුරුකුල මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	2	0	1	0	1	0
01301	බස්නාහිර	ගම්පහ	කැලණිය ශ්‍රී ධර්මාලෝක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	3	0	3	0	2	0	1	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
01319	බස්නාහිර	ගම්පහ	කිරිබත්ගොඩ විහාර මහා දේවි බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0
01336	බස්නාහිර	ගම්පහ	මල්වත අල් මුබාරක් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	1	0	3	0	0
01340	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව නිවුස්ටඩ් බාලිකා විද්‍යාලය	4	0	1	0	1	0	0	0	0	0
01341	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව හරිශ්චන්ද්‍ර ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
01379	බස්නාහිර	ගම්පහ	ගම්පහ රද්දොළුව ශ්‍රී පාද ආරාමයේ ජාතික පාසල	0	0	2	0	2	0	1	0	1	0
01478	බස්නාහිර	ගම්පහ	මිනුවන්ගොඩ නාලන්දා පිරිමි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	2	0	0	0	1	0
01502	බස්නාහිර	ගම්පහ	උඩුගමපොළ සෙනරත් පරණවිතාන මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	1	0	1	0
01539	බස්නාහිර	ගම්පහ	මීගමුව කුඩුල්ල ක්‍රිස්තුරාජ විද්‍යාලය	4	0	2	0	1	0	2	0	0	0
02003	බස්නාහිර	කළුතර	පානදුර ශාන්ත ජෝන් මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	2	0	2	0	1	0
02040	බස්නාහිර	කළුතර	බණ්ඩාරගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	1	0
02085	බස්නාහිර	කළුතර	හොරණ ශ්‍රී පාලි මහා විද්‍යාලය	4	0	2	0	0	0	0	0	0	0
02133	බස්නාහිර	කළුතර	බුලත්සිංහල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	0	0	1	0
02181	බස්නාහිර	කළුතර	මතුගම ආනන්ද ශාස්ත්‍රාලය	4	0	2	0	0	0	2	0	0	0
02187	බස්නාහිර	කළුතර	දොඩංගොඩ මිරිස්වත්ත මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
02242	බස්නාහිර	කළුතර	කළුතර බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0
02243	බස්නාහිර	කළුතර	කළුතර මහා විද්‍යාලය	3	0	2	0	0	0	1	0	0	0
02276	බස්නාහිර	කළුතර	අළුතම මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	2	0	1	0	0	0
02282	බස්නාහිර	කළුතර	බේරුවල ඩී.එස්. සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	2	0	1	0
02405	බස්නාහිර	කළුතර	දර්ශන නගරය අළුතම විදිය මුස්ලිම් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
02406	බස්නාහිර	කළුතර	බේරුවල අල් නුමේසිරා මුස්ලිම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	2	0	4	0	1
03004	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගලගෙදර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
03010	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගලගෙදර සුජාතා බාලිකා ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
03011	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/හතරලියද්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
03045	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/සුජාපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
03046	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අංකුඹුර පරාක්‍රම මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	2	0	1	0	1	0
03048	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අලුවකුගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	2	0	0	0
03075	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/නුගවෙල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	0	0	1	0	3	0	0	0
03181	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/උඩිස්පත්තුව අමුපිටිය ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	4	0	0	0
03184	මධ්‍යම	මහනුවර	තෙල්දෙණිය ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0
03256	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/රජවැල්ල හින්දු ජාතික පාසල	0	1	0	1	0	1	0	2	0	0
03263	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/මඩවල මදිනා ජාතික පාසල	0	1	0	2	0	1	0	2	0	1
03284	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අකුරණ අස්හර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	4	0	0	0	0	0	4	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යා අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
03285	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/ගල්හින්න අල් මනාර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1
03286	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/අකුරණ සහිරා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	2
03314	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/බෝපිටිය රාජසිංහ මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	2	0	0	0
03379	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/උසස් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
03387	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කටුගස්තොට ශ්‍රී රාහුල මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	0	0	0	0
03405	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කඩුගන්නාව ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
03406	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/කිරිබත්කුඹුර ශ්‍රී ස්වර්ණජෝති ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
03441	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/මුරුගහමුල ඩී.බී. විජේතුංග ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
03490	මධ්‍යම	මහනුවර	අටබාගේ විමලධර්ම ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0
03532	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොළ සේනාධිකාරී ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	1	0	2	0
03553	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොළ අනුරාද්ධ කුමාර ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	0	0	0	0
03575	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/බද්-උද්-දින් මහමුද් ජාතික පාසල	0	1	1	1	0	1	1	1	0	2
03617	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/පුස්සැල්ලාව හින්දු ජාතික පාසල	0	2	0	1	0	1	0	3	0	0
03648	මධ්‍යම	මහනුවර	මහ/හත්දෙස්ස අල්මනාර් ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
03658	මධ්‍යම	මහනුවර	ගම්පොළ සහිරා විද්‍යාලය	1	1	0	0	1	1	0	0	0	1
04003	මධ්‍යම	මාතලේ	දඹුල්ල රන්ගිරි දඹුල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0
04093	මධ්‍යම	මාතලේ	නාඋල ශ්‍රී නාග ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0
04172	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ශ්‍රී සංඝමිත්තා බාලිකා ජාතික පාසල	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
04173	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ විජය ජාතික පාසල	1	0	2	0	0	0	1	0	0	0
04175	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ශාන්ත තෝමස් විදුහල	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0
04189	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ ක්‍රිස්තුදේව ජාතික පාසල	0	0	2	0	0	0	2	0	0	0
04260	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ සහිරා විද්‍යාලය	0	2	0	0	0	0	0	2	0	0
04261	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ අමීනා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
04262	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ පාක්කියම් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
04263	මධ්‍යම	මාතලේ	උකුවෙල අප්මිඊ ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
04316	මධ්‍යම	මාතලේ	මාතලේ අකුරම්බොඩ වීරකැප්පෙට්ටිපොල ජාතික පාසල	1	0	0	0	1	0	3	0	1	0
05001	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	නුවරඑළිය ගාමිණී ජාතික පාසල	0	0	1	0	1	0	2	0	1	0
05070	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	පුඩුඵමය ජයගෙල ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
05071	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	කොත්මලේ ගාමිණී දිසානායක ජාතික පාසල	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0
05111	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	වලපනේ ශ්‍රී සුමංගල ජාතික පාසල	1	0	0	0	3	0	1	0	0	0
05344	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	කොත්මලේ අල් මිත්තාප් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	2	0	0	0	1
05428	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	හඟුරන්කෙත පොරමඩුල්ල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	2	0	2	0	0	0	0	0
05429	මධ්‍යම	නුවරඑළිය	නුවරඑළිය වික්ටෝරියා ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0
06001	දකුණු	ගාල්ල	බලපිටිය රේවත ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	1	0	2	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
06035	දකුණු	ගාල්ල	අම්බලන්ගොඩ ශ්‍රී දේවානන්ද විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	1	0	1	0
06068	දකුණු	ගාල්ල	ගා/කරන්දෙණිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	3	0	1	0	1	0	1	0
06116	දකුණු	ගාල්ල	බෙන්තොට ගාමිණී මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	1	0
06141	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ආනන්ද මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	3	0	0	0
06180	දකුණු	ගාල්ල	ගා/නෙළුව ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	2	0	0	0
06182	දකුණු	ගාල්ල	ගා/තවලම විද්‍යාරාජ ජාතික පාසල	0	0	2	0	0	0	4	0	1	0
06218	දකුණු	ගාල්ල	ගා/නාගොඩ රාජකීය විද්‍යාලය	1	0	1	0	0	0	1	0	0	0
06254	දකුණු	ගාල්ල	ගා/වදුරම් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	0	0
06258	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බද්දේගම ක්‍රිස්තුදේව පිරිමි විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	1	0
06259	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බද්දේගම ක්‍රිස්තුදේව බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
06317	දකුණු	ගාල්ල	හික්කඩුව ශ්‍රී සුමංගල ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	2	0	0	0
06318	දකුණු	ගාල්ල	රත්ගම දේවපතිරාජ ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	3	0	1	0
06368	දකුණු	ගාල්ල	ගා/රිපන් බාලිකා විද්‍යාලය	1	0	2	0	2	0	2	0	0	0
06371	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ගාන්ත ඇලෝසියස් විද්‍යාලය	3	0	2	0	1	0	3	0	0	0
06373	දකුණු	ගාල්ල	ගා/විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය	0	0	2	0	1	0	0	0	0	0
06392	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මානවිල උපනන්ද විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
06393	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මීපාල අමරසූරිය විද්‍යාලය	2	0	2	0	1	0	0	0	1	0
06457	දකුණු	ගාල්ල	ගා/කතළුව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0
06459	දකුණු	ගාල්ල	ගා/බටේමුල්ල ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	0	0	0	0
06496	දකුණු	ගාල්ල	ගා/හිංතොට සහිරා ජාතික පාසල	0	2	0	0	0	0	0	0	0	1
06497	දකුණු	ගාල්ල	ගා/මල්හරස්සුල්ලියා මහා විද්‍යාලය	1	1	0	0	0	0	0	0	0	0
06511	දකුණු	ගාල්ල	ගා/ලඳුගල සිරිධම්ම මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	2	0	0	0
07017	දකුණු	මාතර	මාර/මොරවක කීර්ති අබේවික්‍රම ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	3	0	0	0
07029	දකුණු	මාතර	මාර/කොටපොල මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	3	0	0	0
07041	දකුණු	මාතර	මාර/ඌරුබොක්ක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	1	0	1	0
07055	දකුණු	මාතර	මාර/දෙනියාය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	0	0	2	0	0	0
07071	දකුණු	මාතර	මාර/කෙලිප්පවිල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	1	0	0	0
07104	දකුණු	මාතර	මාර/ගොඩපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0
07146	දකුණු	මාතර	මාර/කඹුරුපිටිය නාරන්දෙණිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0
07162	දකුණු	මාතර	මාර/ කිහගොඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	3	0	1	0	1	0	2	0
07225	දකුණු	මාතර	මාර/ දෙයියන්දර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0
07258	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම සිද්ධාර්ථ විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0
07272	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම සුමංගල බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
07283	දකුණු	මාතර	මාර/වැලිගම අරගා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0
07317	දකුණු	මාතර	මාර/ගාන්ත කෝමස් පිරිමි විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/ පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යයනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
07328	දකුණු	මාතර	මාර/ගාන්ත සර්වේප් විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
07383	දකුණු	මාතර	මාර/දික්වැල්ල විජිත මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	1	0
07394	දකුණු	මාතර	මාර/දික්වැල්ල මිත්තන් ජාතික පාසල	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0
07406	දකුණු	මාතර	මාර/මහින්ද රාජපක්ෂ විද්‍යාලය	3	0	0	0	1	0	3	0	1	0
08001	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වලස්මුල්ල ජාතික පාසල	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0
08002	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/කටුවන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	1	0	1	0	0	0
08038	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වීරකැටිය රාජපක්ෂ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08073	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල පිරිමි ජාතික පාසල	2	0	1	0	1	0	1	0	0	0
08074	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	1	0	0	0	0	0
08106	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/හුංගම විජයබා ජාතික පාසල	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
08112	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/අඟුනකොළපැලැස්ස මහානාග ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	0	0	0	0
08144	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/ගැටමාන්ත විජය ජාතික පාසල	1	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08229	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/දෙබරවැව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0
08275	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/පේරපුත්ත ජාතික පාසල	2	0	0	0	1	0	0	0	0	0
08276	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/ගාන්ත මේරි ජාතික පාසල	4	0	0	0	3	0	2	0	0	0
08280	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/සහිරා මුස්ලිම් ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	2	0	2	0	1
08339	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/තංගල්ල රුහුණ විජයබා ජාතික පාසල	3	0	0	0	0	0	0	0	0	0
08340	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/සුචි ජාතික පාසල	3	0	1	0	0	0	0	0	0	0
08346	දකුණු	හම්බන්තොට	හ/වීරකැටිය ශ්‍රී ලංකා සිංගප්පූරු මිත්‍රත්ව විදුහල	3	0	1	0	1	0	2	0	0	0
09166	උතුරු	යාපනය	යා/මනිහාඩි හින්දු විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09269	උතුරු	යාපනය	යා/නෙල්ලිඅඩි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
09353	උතුරු	යාපනය	යා/වාටකච්චේරිය හින්දු විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	0	0	0	0	0
09416	උතුරු	යාපනය	යාපනය හින්දු විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09456	උතුරු	යාපනය	යාපනය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
09457	උතුරු	යාපනය	යා/ඉද්ධ වු පවුලේ කන්‍යාරාමය	0	1	0	1	0	0	0	0	0	1
09465	උතුරු	යාපනය	යා/වේමිබඩි උසස් කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
10001	උතුරු	කිලිනොච්චි	කිලිනොච්චි මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0
10011	උතුරු	කිලිනොච්චි	කිලිනොච්චි මුලංකාවිල් මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
11001	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම සිත්තිවිනායගර් හින්දු විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	2	0	0
11002	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම ශාන්ත සේවියර් පිරිමි විද්‍යාලය	0	2	0	2	0	0	0	0	0	0
11003	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම ශාන්ත සේවියර් බාලිකා විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	2	0	0
11025	උතුරු	මන්නාරම	මන්නාරම අල්-අස්හර් මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
12003	උතුරු	මුලතිව්	මුලතිව් විද්‍යානන්ද විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	1	0	0
19097	උතුරු	මුලතිව්	මුලතිව් සම්පන්නවර විද්‍යාලය	1	0	1	0	1	0	2	0	1	0
13001	උතුරු	වවුනියාව	වවුනියාව රම්බෙයිකුලම් බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	1

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
13002	උතුරු	වව්නියාව	වවුනියා දෙමළ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	3	0	2	0	0	0	1	0	0
13004	උතුරු	වව්නියාව	වවුනියා මුස්ලිම් මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
13110	උතුරු	වව්නියාව	වවුනියාව ගාමිණී ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0
13111	උතුරු	වව්නියාව	වවුනියාව මඩුකන්ද ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	2	0	1	0
14018	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩ/මඩවිමාවඩි ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	0	0	4	0	0
14022	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩ/වාලවිචේනෙ අන්-නූර් ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
14081	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	එරාමුර් අලිගාර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
14115	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව වින්සන්ට් උසස් බාලිකා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
14117	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශාන්ත මයිකල් විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0
14118	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශාන්ත සිසිලියා කාන්තා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	0	0	1
14129	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	මඩකලපුව ශිවනන්ද ජාතික පාසල	0	3	0	0	0	0	0	1	0	0
14145	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කාන්තන්කඩ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	2	0	1	0	0	0	1	0	0
14147	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කාන්තන්කඩ මීරා බාලිකා මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0
14185	නැගෙනහිර	මඩකලපුව	කලවංචිකඩ පද්දිරුප්පු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	2	0	0	0	3	0	1
15002	නැගෙනහිර	අම්පාර	අම්/පදිනලාව ජාතික පාසල	1	0	2	0	1	0	2	0	0	0
15067	නැගෙනහිර	අම්පාර	අම්/ඩී.එස්.සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	2	0	3	0	0	0
15152	නැගෙනහිර	අම්පාර	දෙතිඅත්තකණ්ඩිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	1	0	2	0	1	0
15202	නැගෙනහිර	අම්පාර	කල්මුණේ කාමෙල් ෆාතිමා විද්‍යාලය	0	1	0	1	0	0	0	1	0	2
15248	නැගෙනහිර	අම්පාර	අඩ්ඩාලවිචේනයි මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	2	0	0
15265	නැගෙනහිර	අම්පාර	නින්දවුර් අල්-අෂර්ක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
15290	නැගෙනහිර	අම්පාර	අක්කෙරියපත්තු ශ්‍රී රාමක්‍රිෂ්ණ විද්‍යාලය	0	4	0	1	0	0	0	0	0	0
15291	නැගෙනහිර	අම්පාර	කිරුක්කෝවිල් තඹිලවිල් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	1
16054	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශ්‍රී ඡන්මුග නින්ද කාන්තා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	1
16057	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රිකුණාමලය සිංහල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	2	0	2	0	2	0	1	0
16059	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/රාජකීය විද්‍යාලෝක විද්‍යාලය	0	0	0	0	1	0	2	0	1	0
16068	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශාන්ත මේරි විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	1
16073	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	ත්‍රි/ශාන්ත ජෝසප් විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	1	0	0
16121	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	කන්තලේ අගුබෝධි ජාතික පාසල	2	0	0	0	2	0	3	0	1	0
16175	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	මුතුර් මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	4	0	2	0	0	0	1	0	0
16187	නැගෙනහිර	ත්‍රිකුණාමලය	කින්නියා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	1	0	0	0	0	0	0
17001	වයඹ	කුරුණෑගල	පොල්ගහවෙල පරාක්‍රමබාහු මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17094	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/මාවනගම මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	1	0
17095	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ශ්‍රී නිශ්ශංක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0
17141	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරුණෑගල වාරියපොල සුමංගල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0

පාසලේ සංගණන අංකය	පළාත	දිස්ත්‍රික්කය	පාසලේ නම	පළමු භාෂාව		දෙවන භාෂාව		ඉතිහාසය		භූගෝලය/පුරාවිද්‍යාත්මක අධ්‍යාපනය		උපදේශනය	
				සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්	සිංහල මාධ්‍යය පාසල්	දෙමළ මාධ්‍යය පාසල්
17199	වයඹ	කුරුණෑගල	ඉබ්බාගමුව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
17265	වයඹ	කුරුණෑගල	නාර්මිමල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	0	0	1	0	0	0
17293	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/මලියදේව පිරිමි විද්‍යාලය	2	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17352	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පරගදෙණිය ජාතික පාසල	0	1	0	2	0	2	0	3	0	2
17361	වයඹ	කුරුණෑගල	අලව්ව ශ්‍රී රාහුල මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	0	0	1	0	1	0	0	0
17391	වයඹ	කුරුණෑගල	බිංගිරිය ශ්‍රී සරණංකර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	4	0	2	0	1	0	1	0	1	0
17464	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/දුම්මලසූරිය ජේ.ආර්. ජයවර්ධන මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	2	0	0	0	0	0
17489	වයඹ	කුරුණෑගල	කුලියාපිටිය මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
17522	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/සඳුලංකා ජාතික පාසල	2	0	2	0	0	0	1	0	1	0
17549	වයඹ	කුරුණෑගල	ගිරිඋල්ල වික්‍රමලීලා ජාතික පාසල	2	0	2	0	2	0	0	0	0	0
17550	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පත්තල ජාතික පාසල	3	0	1	0	2	0	1	0	0	0
17613	වයඹ	කුරුණෑගල	පඬුවස්තුවර එස්.ඩබ්.ආර්.ඩී. බණ්ඩාරනායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
17664	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/සියම්ලාගස්කොටුව මදිනා ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	1	0	0	0	0
17675	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පොල්පිටියම ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	2	0	1	0
17708	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ මහව විජයබා මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	2	0	1	0	0	0	0	0	0	0
17757	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ගල්ලමුව සු.බී. චන්දිනායක ජාතික පාසල	3	0	2	0	2	0	2	0	2	0
17767	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/පැරකුම්පුර ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	2	0	0	0
17771	වයඹ	කුරුණෑගල	කුරු/ මීගලාව මහවැලි ජාතික පාසල	2	0	2	0	1	0	1	0	1	0
17867	වයඹ	කුරුණෑගල	කොබෙයිගෙන් ශ්‍රී පරාක්‍රම ජාතික පාසල	0	0	1	0	0	0	2	0	0	0
18072	වයඹ	පුත්තලම	පුත්තලම ආනන්ද ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0
18073	වයඹ	පුත්තලම	පුත්තලම සහිරා ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	1	0	2	0	0
18091	වයඹ	පුත්තලම	කල්පිටිය අල් අක්ෂා ජාතික පාසල	0	0	0	1	0	1	0	1	0	1
18199	වයඹ	පුත්තලම	හලාවත ආනන්ද ජාතික පාසල	2	0	0	0	0	0	1	0	1	0
18218	වයඹ	පුත්තලම	මාදම්පේ සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	0	0	2	0	1	0	1	0
18243	වයඹ	පුත්තලම	වෙන්නේපුව ජෝසප් වාස් විද්‍යාලය	2	0	2	0	2	0	1	0	1	0
18302	වයඹ	පුත්තලම	නාත්තන්ඩිය ධම්මස්සර මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
19001	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	මැදවව්විය මෙමුනිපාල සේනානායක මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	3	0	0	0	2	0	2	0	0	0
19361	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/එස්පාවල ශ්‍රී සිද්ධාර්ථ මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	1	0	2	0	0	0	1	0
19429	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/කැකිරාව මධ්‍ය මහා විද්‍යාලය	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0
19487	උතුරුමැද	අනුරාධපුරය	අනු/සහිරා මහා විද්‍යාලය	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0
20001	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පො/මින්නේරිය ජාතික පාසල	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0
20002	උතුරුමැද	පොළොන්නරුව	පො/ගිතුරක්ගොඩ ආනන්ද බාලිකා ජාතික පාසල	0	0	0	0	1	0	4	0	1	0

ඕෆ්සෙට් ලිතෝග්‍රැෆිය - Offset Lithography

මෙම පාඨමාලාව තුළින් අද ප්‍රචලිතව පවතින ඕෆ්සෙට් මුද්‍රණ තාක්ෂණය පිළිබඳව පූර්ණ අවබෝධයක් සහ දැනුමක් ලබා දේ. ඕෆ්සෙට් මුද්‍රණ ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී පුද්ගලයන්ට මෙන්ම එම ක්ෂේත්‍රයට ඇතුල්වීමට අදහස් කරන නවකයන්ට ද මෙම පාඨමාලාව මහත් ප්‍රයෝජනවත් වනු ඇත.

පාඨමාලා කාලය : වසර 01 යි (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 18,000/-

මයික්‍රොසොෆ්ට් ඔෆීස් - Microsoft Office

මෙම පාඨමාලාව තුළින් Ms Office පිළිබඳ පූර්ණ අවබෝධයක් සහ පුහුණුවක් ලබා දෙන අතර පරිගණක භාවිතය පිළිබඳව ද මූලික දැනුම හා අවබෝධය ද ලබාදේ. මෙම පාඨමාලාව පාසැල් හැරගිය නවකයන්ට මෙන්ම ආයතනවල රැකියාවන්හි නියුතු පුද්ගලයන්ටද Ms Office පිළිබඳව පූර්ණ දැනුම සහ අවබෝධය ලබා දේ.

පාඨමාලා කාලය : මාස 04 යි (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍යය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 12,500/-

වෙබ් අඩවි නිර්මාණය - Web Designing

මෙම පාඨමාලාව තුළින් වෙබ් අඩවි නිර්මාණය පිළිබඳ නවීන තාක්ෂණයට අනුකූලව පුළුල් අවබෝධයක් සහ පුහුණුවක් ලබා දේ. පරිගණක ක්ෂේත්‍රයේ නියැලී පුද්ගලයන්ට හා මෙම ක්ෂේත්‍රයට ඇතුළත් වීමට අදහස් කරන නවකයන්ටද මෙම පාඨමාලාව ඉමහත් ප්‍රයෝජනවත් වේ.

පාඨමාලා කාලය : මාස 05 යි (අර්ධ කාලීන) මාධ්‍ය : සිංහල/ඉංග්‍රීසි පාඨමාලා ගාස්තුව : රු. 16,500/-

වෙබ් අඩවිය : www.sliop.edu.lk

විමසීම් - ප්‍රධාන කාර්යාලය, ලේඛකාධිකාරී, ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනය, අංක 118, දොස්තර ඩැනියිල් ද සිල්වා මාවත, කොළඹ 08.

දුරකතන : 011 2686162, 011 2679791.
 ෆැක්ස් : 011 2686162 ඊ-මේල් : sliopreg@sltnet.lk
 වෙබ් අඩවිය : www.sliop.edu.lk

මාතලේ ශාඛාව :
 ශ්‍රී ලංකා මුද්‍රණ ආයතනය
 දීසා ලේකම් කාර්යාලය,
 මාතලේ,
 දුරකතන අංක : 066 2222172.
 ජංගම : 071 0554298.

05-614

සංශෝධනයයි

රාජ්‍ය පරිපාලන, කළමනාකරණ සහ නීතිය හා සාමය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය

ශ්‍රී ලංකා තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ සේවයේ 2 වන පන්තියේ II ශ්‍රේණියට බඳවා ගැනීමේ සීමිත තරඟ විභාගය - 2018

2018 මැයි මස 11 දිනැති ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ *ගැසට් පත්‍රයේ* පළ කරන ලද උක්ත නම් සඳහන් විභාග නිවේදනයෙහි සිංහල පිටපතෙහි 4.0 ඡේදයේ වැටුප් පරිමාණය වැරදියට පළවී ඇති අතර එය පහත පරිදි නිවැරදි විය යුතුය.

“4.0 වැටුප් :-2016.02.25 දිනැති රාජ්‍ය පරිපාලන චක්‍රලේඛ අංක 03/2016 (MN-06-2016) අනුව ශ්‍රී ලංකා තොරතුරු හා සන්නිවේදන තාක්ෂණ සේවයේ 2-II හා 2-I වන ශ්‍රේණිවලට අදළ මාසික වැටුප් පරිමාණය රු. 36,585-10x660-11x755-15x930-රු. 65,440 ක් වේ.”

තවද සිංහල නිවේදනයේ 6.0(ඇ) ඡේදයේ අංක අනුපිළිවෙල වැරදියට පළවී ඇති අතර එයද පහත පරිදි නිවැරදි විය යුතුය.

(ඇ) පළපුරුද්ද

(i) ශ්‍රී ලංකා තොරතුරු සහ සන්නිවේදන තාක්ෂණ සේවයේ 3 පන්තියේ I ශ්‍රේණියේ නිලධරයකු වීම හා පූර්වාසන්න වසර 05ක සක්‍රීය හා සතුටුදයක සේවා කාලයක් සපුරා තිබීම.

හෝ

(ii) 3 පන්තියේ II ශ්‍රේණියේ නිලධරයකු වීම හා පූර්වාසන්න වසර 05ක සක්‍රීය හා සතුටුදයක සේවා කාලයක් තිබීම.

සහ

(iii) මෙම නිවේදනයේ 6.1 හි සඳහන් අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සපුරා තිබීම.

කේ. වි. පී. එම්. ජේ. ගමගේ,
 ඒකාබද්ධ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

2018 මැයි මස 17 වැනි දින,
 රාජ්‍ය පරිපාලන සහ නීතිය හා සාමය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය, කොළඹ 07.

05-770

I වැනි කොටස : (IIආ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්

අධිකරණ භාරයට ගන්නා ලද අයිතිකරුවන් නොමැතිව රාජ්‍ය සන්නක කරන ලද ක්‍රීඩිලරය සහ ට්‍රැක්ටරය යන වාහනවලට මුද්‍රා තැබූ මිල ගණන් කැඳවා විකිණීම පිණිස මඩකලපුව මහාධිකරණය විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා කැඳවීම - 2018

ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය

ප්‍රසම්පාදන දැන්වීම

වාලව්වේන දීසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය විසින් අත්පත් කර ගන්නා ලද අයිතිකරුවන් නොමැතිව රාජ්‍ය සන්නක කරන ලද ක්‍රීඩිලරය සහ ට්‍රැක්ටරය සඳහා වන ප්‍රසිද්ධ මිල ගණන් කැඳවීම යටතේ විකිණීමට තිබේ. මේ සඳහා වූ ඉල්ලුම්පත්‍ර 2018 ජූනි මස 11 වැනි දින ප. ව. 3.00 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

සියලු ඉල්ලුම්පත්‍ර මහාධිකරණ විනිසුරු, මහාධිකරණය, මඩකලපුව යන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපැල් මගින් යොමු කළ යුතු ය. එසේ නැතිනම් මහාධිකරණ ගිණුම් අංශයේ තැන්පත් කර ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ දමිය යුතු ය. ඉල්ලුම්පත්‍ර යැවීමේ දී ලියුම් කවරයේ ඉහල කොටසේ “වාලව්වේන දීසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය විසින් රාජ්‍ය සන්නක කරන ලද වාහනය සඳහා ප්‍රසිද්ධ මිල ගණන් කැඳවීම” යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු ය.

මහාධිකරණ මුද්‍රාව හා මහාධිකරණ ගණකාධිකාරී තැනගේ අත්සන සහිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් පාවිච්චි කළ යුතු ය.

මෙලෙස ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා මගින් විකිණීමට තීරණය කර ඇති වාහනයේ අයිතිය ඉල්ලන කවුරු හෝ සිටියි නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා කැඳවීම අවසාන දින ප. ව. 3.00 ට පෙර ලේඛන සහිතව තමන්ගේ අයිතිය ඉල්ලීම ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. එසේ කිරීමට අපොහොසත් වන්නේනම් පසුව ඒ සම්බන්ධයෙන් කිසිදු සැලකිල්ලක් නොදක්වන බවත් දන්වා සිටිමු.

ඒ සඳහා ආපසු නොගෙවනු ලබන රු. 100ක් සමග, පහත පරිදි තැන්පත් මුදල් තැන්පත් කළ යුතු ය. මෙම ඉල්ලුම්පත්‍ර නිකුත් කිරීම 2018 ජූනි මස 11 වැනි දින මධ්‍යහ්න 12 ට අවසන් වනු ඇත.

අනු. අංකය	වාහනයේ විස්තර	වාහනයේ වර්ගය	නඩු අංකය	විකිණීම සඳහා ලබාදෙන ලද අංක	තැන්පත් මුදල රු.	
1.	ක්‍රීඩිලරය 01	Bajaj RE ABC	- 0291	3385/E/15	MC/VCH/01/2018	5,000
2.	ට්‍රැක්ටරය 01	TAFE 45DIRA	-0906	29928/F/16	MC/VCH/02/2018	2,000

විද්‍යු කාලය තුළ ලැබෙන මුද්‍රා සහිත සියලු ඉල්ලුම්පත්‍ර 2018 ජූනි මස 11 වැනි දින ප. ව. 3.00 ට පැමිණ සිටින ඉල්ලුම්කරුවන් ඉදිරිපිට මහාධිකරණ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව විසින් විවෘත කරනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා මගින් ඉහල මිලක් සඳහන් කොට ඉල්ලුම්කර ඇති ඉල්ලුම්කරුවන්ට එම වාහනය විකිණීමට මඩකලපුව මහාධිකරණ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව අනුමැතිය ලබාදෙයි. ඒ අනුව ඉදිරි විකිණීම් කටයුතු අදාළ අධිකරණය විසින් සිදුකරනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් කැඳවීම මගින් විකිණීමට තීරණය කර ඇති වාහන කාර්යාල දිනවල පෙ. ව. 10.00 සිට ප. ව. 2.30 දක්වා වූ කාලය තුළ අදාළ වාලව්වේන දීසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර්ගේ අවසරය ඇතුළු නිරීක්ෂණය කළ හැකි ය.

විකිණීමට තීරණය කර ඇති වාහන සඳහා තක්සේරු මිල ලබාගෙන ඇති බැවින් ඉදිරිපත් කරනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවල සඳහන් මිල තක්සේරු මිලට වඩා අඩුවෙන් පවතියි නම්, එම වාහන විකිණීම අත්හිටුවා දමීමට ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයට පූර්ණ බලය ඇත.

විකුණන ලද වාහන හෝ වාහනවල මුදල් ගෙවා රිසිට් පත් ලබාගත් වහාම අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කළ යුතු ය. එමෙන් ම සියලු ගෙවීම් මුදලින් සිදුකළ යුතු ය. වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ.

ඉහත ටෙන්ඩර් මගින් සිදුකරන විකිණීම් පිළිබඳ අවසන් තීරණය ගැනීම මඩකලපුව මහාධිකරණ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව සතු ය.

එම්. වයි. එම්. ඉරිසාඩින්,
 මහාධිකරණ විනිසුරු,
 මහාධිකරණය,
 මඩකලපුව.

සභාපති,
 ස්ථාවර, කැබිනට් මණ්ඩලය පත්කළ,
 ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
 ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය.

යොමු අංකය: SRS/F. 7367

05-741

දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී,
 දුම්රිය ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව,
 තැ. පෙ. 1347, ඕල්කට් මාවත,
 කොළඹ 10, ශ්‍රී ලංකාව.
 දුරකථන අංක : 94 (11) 2438078/ 2436818,
 ෆැක්ස් : 94 (11) 2432044,
 ඊමේල් : srs.slr@gmail.com
 වෙබ් අඩවිය : www.railway.gov.lk

05-612

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - අගුණකොළපැලැස්ස	අනු. අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ විස්තරය	ප්‍රමාණය	අනු. අංකය	විකිණීමට නිබන්ධ භාණ්ඩය
මෙම අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ රාජසන්නක කරන ලද නඩු භාණ්ඩ හා මෙතෙක් හිමිකම් නොකියන ලද නඩු භාණ්ඩ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ වෙන්දේසි කිරීම	21.	21247	බෙසම් 01යි ඇලුමිනියම් වර්ගයේ ෆේෂර් කුකර් 2.3KG ගෑස් සිලින්ඩර් රෙගුලේටරය සහිත ගෑස් ලීප් කෑන්	01 01 01 03	14. 15. 16. 17. 18. 19.	යකුරු ලියන සිංහල පැසිට් 679663 යකුරු ලියන සිංහල ප්‍රීමා 935952 යකුරු ලියන සිංහල පැසිට් 836031 යකුරු ලියන සිංහල පැසිට් 711858 යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 927114 යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි පැසිට් 692776
අගුණකොළපැලැස්ස මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩුවලට අදාළ රාජසන්නක කරනු ලැබූ හා මෙතෙක් හිමිකම් නොපෑ නඩු භාණ්ඩ 2018.06.23 වැනි දින පෙ.ව. 10.00 ට මෙම අධිකරණ භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ දී විකුණනු ලැබේ.	22.	21248	දීරා ගිය ලොකු යකඩ බැරල්	01	20.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා ගොඩර් 1110901
02. මෙහි පහත සඳහන් වන භාණ්ඩ පිළිබඳ හිමිකම් දක්වන්නෙකු සිටි නම් වෙන්දේසිය පැවැත්වීමට නියමිත දිනට පෙර ස්වකීය හිමිකම් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.	23.	21291	දීරා ගිය කුඩා බැරල්	01	21.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 1066306
03. මෙම අධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අධිකරණය යටතේ වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට පැය හයකට පෙර වෙන්දේසියේ විකිණීමට නියමිත භාණ්ඩ මහජනයාට පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.	24.	21335	කුඩා යකඩ බැරල් ප්ලාස්ටික් කෑන්	01 01	22. 23.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි පැසිට් 412778 යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි විල්හෙම්හැවන් 56780
04. කංගල්ල මහාධිකරණයේ තාක්ෂණ නිලධාරියා විසින් තක්සේරු කරනු ලබන අවම ලංසුව පිළිනොගන්නා අවස්ථාවක දී අධිකරණයේ අභිමතය පරිදි, එම භාණ්ඩ වෙන්දේසියේ විකිණීමෙන් ඉවත් කරගැනීමේ අයිතිය අධිකරණය සතුව පවතී.	25.	21382	කුඩා යකඩ බැරල්	01	24.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 128214
05. වෙන්දේසියේ දී මිල දී ගනු ලබන භාණ්ඩ සඳහා ඒ අවස්ථාවේ දී මුදල් ගෙවිය යුතු අතර එදිනම පස්වරු 5.00 ට පෙර අදාළ භාණ්ඩ අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු ය. එසේ ම සියලු ගෙවීම් මුදලින් පමණක් සිදු කළ යුතු අතර, වෙක්පත් හෝ මුදල් ඇනවුම් කිසිවක් භාරගනු නොලැබේ.	26.	21407	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	25.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 5899567
06. වෙන්දේසියේ භාණ්ඩ මිල දී ගනු ලබන අය තම ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ අනන්‍යතාවය තහවුරු කළ හැකි වෙනත් හැඳුනුම්පතක් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.	27.	21548	ලොකු යකඩ බැරල්	01	26.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 1109029
	28.	21585	ලොකු යකඩ බැරල්	01	27.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ඩියුරෝ කොර්නා 155686
	29.	21709	දීරා ගිය කුඩා යකඩ බැරල් ප්ලාස්ටික් කෑන්	01 01	28. 29.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 355134 යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 128216
	30.	21880	කුඩා යකඩ බැරල්	01	30.	යකුරු ලියන ඉංග්‍රීසි ප්‍රීමා 933876
	31.	21881	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	31.	පා පැදි යෝර්ජ් J 099788
	32.	21882	ලොකු යකඩ බැරල්	01	32.	පා පැදි ලුමාලා 298399
	33.	21933	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	33.	පා පැදි පිප්ට් G E 30
	34.	22021	දීරාගිය කුඩා යකඩ බැරල්	01	34.	පා පැදි ලුමාලා SS 402254
	35.	22100	දීරා ගිය ලොකු යකඩ බැරල්	01	35.	පාපැදි හිරෝ SS 17774
	36.	22226	සුදු පාට කුඩා ප්ලාස්ටික් බැරල් බුලි	01	36.	පාපැදි ඩ්‍රෙක්ස් U 598686
	37.	22261	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	37.	පා පැදි හිරෝ SS 17674
	38.	22321	ලොකු යකඩ බැරල්	01	38.	පා පැදි ස්ප්‍රිල් කොන් HA 9209910
	39.	22347	දීරා ගිය ලොකු යකඩ බැරල්	01	39.	වායුසම්කරණ යන්ත්‍රය
	40.	22464	දීරා ගිය ලොකු යකඩ බැරල්	01	40.	දඬු අඩුව
	41.	22708	නිල් පාට තැලි ගිය ලොකු යකඩ බැරල්	01	41.	ගණක යන්ත්‍රය
	42.	20966	කුඩා යකඩ බැරලය	01	42.	කල්දේරම්
	43.	20876	ලොකු යකඩ බැරලය	01	43.	පුටු වානේ
	44.	21748	ලොකු යකඩ බැරලය	01	44.	පුටු ප්ලාස්ටික්
	45.	21705	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	45.	විධායක පුටු ලී
	46.	22540	කුඩා යකඩ බැරලය	01	46.	වානේ මේස
	47.	22549	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	47.	පරිගණක හා අමතර කොටස්
	48.	22626	කුඩා යකඩ බැරල්	01	48.	පරිගණක මුද්‍රණ යන්ත්‍රය
	49.	22500	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	49.	විදුලි කේතල්
	50.	22627	කුඩා යකඩ බැරල්	01	50.	විදුලි පංකා
	51.	21245	ලොකු යකඩ බැරලය	01	51.	ගිණි නිවන උපකරණ
	52.	21499	ප්ලාස්ටික් කෑන්	01	52.	යකුරු ලියන ඉලෙක්ට්‍රොනික්
	53.	22552	යකඩ බැරල් ලොකු යකඩ ගෑස් ලීප්	01	53.	වේලාව සටහන් යන්ත්‍ර
	54.		අංක රහිත හිස් විදුරු බෝතල් තොගයක්	01	54.	ජැක් ලොකු සහ පොඩ්
	55.			01	55.	ඉබ් යකුරු
	56.			01	56.	ඡායා පිටපත් යන්ත්‍රය
	57.			01	57.	රේඩියෝ
	58.			01	58.	ශීතකරණය
	59.			01	59.	වතුර පිල්ටරය
	60.			01	60.	වෙල්ඩින් උපකරණ කොටස්
	61.			01	61.	ජනෙල් ලී රාමු
	62.			01	62.	ජනෙල් පලු විදුරු සහිත
	63.			01	63.	ප්ලාස්ටික් දොර පලු
	64.			01	64.	දොර පලු ලී
	65.			01	65.	වානේ කබඩ
	66.			01	66.	ගෑස් කුකර්
	67.			01	67.	යකඩ ස්ටුල්
	68.			01	68.	යකඩ ඇඳුන්
	69.			01	69.	රූපවාහිනී යන්ත්‍ර
	70.			01	70.	උදල්ල
	71.			01	71.	තාවිච්චි
	72.			01	72.	බින් කාඩ් රාක්ක වානේ
	73.			01	73.	විල් බැරෝ
	74.			01	74.	සවල
	75.			01	75.	ආකේස් යන්ත්‍රය
	76.			01	76.	විදුලි පන්දම්
	77.			01	77.	පෙට්ටල් මැච් ලාම්පු
	78.			01	78.	පංචර්
	79.			01	79.	කටු ඇමණුම් යන්ත්‍රය
	80.			01	80.	කතුරු
	81.			01	81.	රූපවාහිනී ඇන්ටනා
	82.			01	82.	ප්ලැස්ටික් ලයිට් 500 W
	83.			01	83.	පාච්චිවි කරන ලද ගරාජ් ආයුධ තොගය
	84.			01	84.	

I කොටස : I ඡේදය යටතේ පළවන දැන්වීම් සහ I කොටස : (IIඅ) ඡේදයේ රජයේ නොවන දැන්වීම් සහ වෙන්දේසි කිරීම් යටතේ පළවන ඉතිරි සියලු දැන්වීම් 2018.05.25 දින ගැසට් පත්‍රයේ පළවේ.